

## PRILOGA T2: Vrednotenje vpliva izvedbe OPN na kulturno dediščino po enotah urejanja prostora

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitilveni ukrepi
94	Divača - Domačija Kraška 26	spomenik	profana stavbna dediščina	skupina objektov	ODLOK-1	S	CD PC	DI-5 DI-42	<p>Namenska raba na območju enote kulturne dediščine (KD) in neposredni okolici enote KD se ne spreminja in ostaja stavbno zemljišče. Z OPN se ne načrtujejo posegi, ki bi spremenili lastnosti enote.</p> <p>V sklopu EUP je že zgrajen obstoječi objekt, ki je hkrati enota kulturne dediščine, katerega okolica je že urejena.</p> <p>Ocenjujemo, da bo vpliv na to enoto kulturne dediščine nebitven.</p>	/
105	Potoče pri Senožecah - Gradišče Bandera	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G K2	G K2 PC	S-49 S-57 S-422 S-424 S-443 SN-16	<p>Namenska raba se na območju enote KD z OPN deloma spreminja, saj v enem delu gre za uskladitev namenske rabe na območju že izvedenega DPA (Lokacijski načrt za avtocesto Razdrto – Fernetiči) v PC – površine cest, torej gre za uskladitev dejanskega stanja.</p> <p>Upoštevajoč, da gre za arheološko dediščino in namensko rabo, ki je opredeljena na tem območju (gozd in kmetijska zemljišča) lahko pri izvajanju gozdarskih in kmetijskih opravil pride do poškodb na tej enoti kulturne dediščine (npr: neustrezna izvedba gozdnih vlak in dostopnih poti). Vendar do takšnih vplivov lahko pride tudi brez sprejemanja tega OPN. Zato je v okviru sprejemanja OPN potrebno upoštevati ukrepe za varstvo arheološke dediščine.</p> <p>Ocenjujemo, da bo vpliv na to enoto kulturne dediščine nebitven ob upoštevanju omitilvenih ukrepov.</p>	<p>Pri načrtovanju izvedbe fizičnih posegov (npr: urejanje novih gozdnih vlak in dostopnih poti) je potrebno obvestiti prisojni zavod in pridobiti konkretne usmeritve za izvedbo tovrstnih posegov.</p> <p>Ukrep se vključi v OPN v fazi priprave predloga po izvedeni JR.</p>

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omilitveni ukrepi
114	Dolnje Vreme - Znamenje	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	K2 S	SK	DV-2	Z OPN se namenska raba na območju spomenika in bližnji okolici spomenika ne spreminja. Enoto kulturne dediščine predstavlja objekt, katerega okolica je že urejena.	/
	Dolnje Vreme - Znamenje	vplivno območje	sakralna stavbna dediščina	objekt					Namenska raba se spreminja iz nestavbne v stavbno severno od vplivnega območja objekta kulturne dediščine, vendar zaradi značilnosti lokacije, strukture obstoječe pozidave v okolici ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost enote kulturne dediščine.  Ocenjujemo, da bo vpliv na to enoto kulturne dediščine nebitven.	
841	Vremski Britof - Domačija Vremski Britof 9	spomenik	profana stavbna dediščina	skupina objektov	ODLOK-1	K2 S Z	CU K1 K2 SK SS	VB-3 V-85 V-181 VB-5 VB-7	V primerjavi z veljavno namensko rabo prostora (VNRP) se z OPN v vzhodnem in severovzhodnem delu vplivnega območja enote kulturne dediščine spreminja namenska raba iz "območja stavbnih zemljišč - PIA" v "območje centralnih dejavnosti - CU". Pri tem pa velja izpostaviti, da v tem primeru ne gre za spremembo iz nestavbnih zemljišč v stavbna, <b>temveč gre za uskladitev</b> stanja v prostoru. Upoštevajoč značilnosti lokacije, strukturo obstoječe pozidave in reliefne značilnosti v okolici ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost enote te kulturne dediščine.	/
	Vremski Britof - Domačija Vremski Britof 9	vplivno območje	profana stavbna dediščina	skupina objektov					Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto kulturne dediščine.	
1565	Vremski Britof - Cerkev Marijinega Vnebovzetja	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	G K2 S V	A G K1 K2	VB-1 V-71 V-85 V-187	V primerjavi z veljavno namensko rabo prostora (VNRP) se z OPN ne načrtuje novih stavbnih zemljišč na območju enote.	/
	Vremski Britof - Cerkev Marijinega Vnebovzetja	vplivno območje	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	VC ZK	V-213 V-214 V-216 B-283	Namenska raba se usklajuje in sicer: v delu namesto "območja stavbnih zemljišč - PIA" v območje " pokopališča –ZK". V Tem delu se tudi povečuje obseg tega območja.	

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
								V-299 V-313 VB-8	V delu enote, se območje stavbnih zemljišč zaokrožuje, zaradi uskladitve meje dejanskega stanja na mejo katastra.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto kulturne dediščine.	
1566	Gradišče pri Divači - Cerkev sv. Helene	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	G K2 S	A G K2	GR-1 D-27 D-431	Namenska raba se na območju spomenika in bližnji okolici z OPN ne spreminja. Enoto kulturne dediščine predstavlja objekt, katerega okolica je urejena.  Upoštevajoč značilnosti lokacije, opredeljeno namensko rabo v okolici in reliefne značilnosti v okolici ocenjujemo bo OPN imel nebitven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
3587	Kozjane - Cerkev sv. Marije Magdalene	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		G K2 S	G K2 SK	B-18 B-217 B-78 KO-1	V primerjavi z veljavno namensko rabo prostora (VNRP) se z OPN ne načrtuje novih stavbnih zemljišč na območju enote.  V delu enote, se območje stavbnih zemljišč zaokrožuje, zaradi <b>uskladitve meje dejanskega</b> stanja na mejo katastra.  V delu enote se spreminja raba in sicer iz stavbnih zemljišč v ne stavbna zemljišča.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto kulturne dediščine.	/
	Kozjane - Cerkev sv. Marije Magdalene	vplivno območje	sakralna stavbna dediščina	objekt						
3621	Divača - Cerkev sv. Antona Puščavnika	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	S	PC SK	DI-42 DI-55 DI-58 DI-59	Namenska raba se na območju spomenika z OPN ne spreminja. Enoto kulturne dediščine predstavlja objekt, katerega okolica je urejena.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
	Divača - Cerkev sv. Antona Puščavnika	vplivno območje	sakralna stavbna dediščina	objekt					OPN usklajuje rabo v manjšem delu vplivnega območja in sicer spreminja vrsto rabe v PC – površine ceste. Gre za uskladitev dejanskega stanja na mejo katastra. Upoštevajoč značilnosti lokacije, strukturo obstoječe pozidave v okolici ocenjujemo, da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost enote te kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	
3622	Dolnje Ležeče - Cerkev sv. Trojice	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	S	SK	DL-5	Namenska raba se na območju spomenika in bližnji okolici z OPN ne spreminja. Enoto kulturne dediščine predstavlja objekt, katerega okolica je urejena.  Upoštevajoč značilnosti lokacije, opredeljeno namensko rabo v okolici in reliefne značilnosti v okolici ocenjujemo, da bo OPN imel nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
3838	Otošče - Cerkev sv. Marije Magdalene	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		G	A G K2	OT-1 S-21 S-202	Namenska raba se na območju dediščine spreminja in sicer iz območja "gozdna zemljišča" v območje "CU". Gre za <b>uskladitev dejanskega</b> stanja, saj z opredelitvijo ustrezne namenske rabe se označuje območje enote KD kar predstavlja pozitiven vpliv na ohranjanje enote dediščine.  Pozitiven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
	Otošče - Cerkev sv. Marije Magdalene	vplivno območje	sakralna stavbna dediščina	objekt						
3977	Podgrad pri Vremah - Cerkev sv. Janeza Krstnika	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	S	SK	PD-2	V primerjavi z veljavno namensko rabo prostora (VNRP) se z OPN ne načrtuje novih stavbnih zemljišč na območju enote.  JV od enote kulturne dediščine je nepozidano stavbno zemljišče, ki se z OPN v enem delu spreminja v ne stavbno in v enem delu ohranja ter deloma tudi razširja v smeri proti vzhodu. Vendar upoštevajoč značilnosti lokacije, opredeljeno	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									namensko rabo v okolici in reliefne značilnosti v okolici ocenjujemo, da ta sprememba bo imel nebitven vpliv na to enoto kulturne dediščine.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto kulturne dediščine.	
3978	Kačiče - Cerkev Marijinega rojstva	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	S	ZK	KP-20	Namenska raba se na območju enote ne spreminja. Enoto kulturne dediščine predstavlja objekt, katerega okolica je urejena.  Na JZ meji vplivnega območja KD se z OPN spreminja namenska raba iz stavbnega v nestavbno (K1). Vendar upoštevajoč značilnosti lokacije, opredeljeno namensko rabo v okolici in reliefne značilnosti v okolici ocenjujemo da bo OPN imel nebitven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
3979	Škocjan pri Divači - Cerkev sv. Kancijana	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ZAKON-1	K2 S	SK	ŠK-4	Z OPN se na območju enote kulturne dediščine v vzhodnem delu spreminja namenska raba iz nestavbne v stavbno. Tu gre za <b>uskladitev dejanskega stanja v prostoru</b> .  Upoštevajoč značilnosti lokacije, opredeljeno namensko rabo v okolici in reliefne značilnosti v okolici ocenjujemo, da bo OPN imel nebitven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	
3980	Naklo pri Divači - Cerkev sv. Brikcija	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	Odlok o razglasitvi Cerkve sv. Brikcija v Naklem za kulturni spomenik lokalnega pomena na območju Občine Divača, Ur.l. RS, št. 88/2011-3767	G K2 S Z	A G K1 K2 PC	NA-1 D-30 D-191 D-256 MA-2	Namenska raba se na območju enote kulturne dediščine ne spreminja.  Južno od enote kulturne dediščine se namenska raba spreminja iz stavbne v nestavbno (K2). Upoštevajoč značilnosti lokacije, opredeljeno namensko rabo v okolici in reliefne značilnosti v okolici ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.	/
	Naklo pri Divači - Cerkev sv. Brikcija	vplivno območje spomenika	sakralna stavbna dediščina	objekt	Odlok o razglasitvi Cerkve sv. Brikcija v Naklem za kulturni spomenik lokalnega pomena na območju				Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka	

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitilveni ukrepi
					Občine Divača, Ur.l. RS, št. 88/2011-3767				OPN Občine Divača.	
3988	Senožeče - Cerkev sv. Jerneja	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	S	ZK	SN-27	<p>Namenska raba se na območju enote ne spreminja.</p> <p>Se pa namenska raba spreminja iz nestavbne v stavbno v neposredni bližini enote, in sicer na Z, S in V enote. Po preučitvi stanja ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine, saj bodo glavne vedute iz južne, zahodne in severne smeri ostale, na območju EUP SN-31 so namreč načrtovane površine za oddih, šport in rekreacijo, na katerih so glede na podrobnejša določila PIP dovoljeni samo posegi za ureditev obstoječega stanja: asfaltiranje obstoječih makadamskih parkirišč, sanitarna ureditev obstoječih objektov ob teniških igriščih.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.</p>	/
3989	Gabrče - Cerkev sv. Antona Padovanskega	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	S Z	SK	GA-4	<p>Namenska raba se na območju enote KD ne spreminja.</p>	/
	Gabrče - Cerkev sv. Antona Padovanskega	vplivno območje	sakralna stavbna dediščina	objekt					<p>Na območju vplivnega območja enote KD, OPN prinaša spremembe rabe v primerjavi z obstoječo plansko rabo. Vendar gre samo za uskladitev dejanskega stanja z mejo katastra, zato ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.</p>	

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
3990	Senadole - Cerkev sv. Duha	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	S Z	A K1 SK SS	SD-1 S-131 SD-6 SD-7 SD-8	<p>Z OPN se usklajuje namenska raba na območju enote kulturne dediščine. Pri tem velja izpostaviti, da je bila v DO OPN predvidena raba "A-razpršena gradnja" na območju enote. V času priprave predloga OPN je potrebno vse tovrstne uskladitve označiti z "CU". Z OPN se na JV delu vplivnega območja spomenika namenska raba spreminja v SS – stanovanjske površine, vendar je potrebno izpostaviti, da gre v tem primeru <b>za uskladitev dejanskega stanja</b>, saj na tem območju že obstaja oz. je zgrajen stanovanjski objekt. Zato ocenjujemo da to ne bo na novo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebiten vpliv.</p>	/
	Senadole - Cerkev sv. Duha	vplivno območje	sakralna stavbna dediščina	objekt						
3991	Potoče pri Senožecah - Cerkev sv. Jurija	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	A	PT-1	<p>Z OPN se usklajuje namenska raba na območju enote kulturne dediščine. Pri tem velja izpostaviti, da je bila v DO OPN predvidena raba "A-razpršena gradnja" na območju enote. V času priprave predloga OPN je potrebno vse tovrstne uskladitve označiti z "CU".</p> <p>V primerjavi z veljavno namensko rabo prostora (VNRP) se z OPN ne načrtuje novih stavbnih zemljišč na območju enote.</p> <p>Zahodno od enote se spreminja namenska raba v SS – stanovanjske površine. Vendar upoštevajoč značilnosti lokacije, opredeljeno namensko rabo v okolici in reliefne značilnosti v okolici, ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine, saj je to območje že naseljeno, torej novi posegi ne bodo vplivali na vedute te enote kulturne dediščine.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebiten vpliv.</p>	/
3992	Laže - Cerkev sv.	dediščina	sakralna	objekt		G	G	S-500	Namenska raba se na območju enote KD ne	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
	Urha		stavbna dediščina			K2 S	K1 K2	S-153 S-176	spreminja.	
	Laže - Cerkev sv. Urha	vplivno območje	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	SK	LA-3	Namenska raba se na vplivnem območju enote KD deloma spreminja v nestavbno. Vendar upoštevajoč značilnosti lokacije, opredeljeno namensko rabo v okolici in reliefne značilnosti v okolici, ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	
3993	Dolenja vas pri Senožehah - Območje tabora in cerkve	spomenik	profana stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1		SK	DO-8	Namenska raba se na območju enote KD ne spreminja.  Z OPN se deloma namenska raba spreminja zahodno od enote KD, vendar upoštevajoč značilnosti območja ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Ministrstvo za kulturo v smernicah navaja da v območju tabora in cerkve znotraj enote KD ni dovoljena pozidava temveč le prenova po konservatorskem načrtu.  Ocenjujemo, da bo imel OPN nebistven vpliv ob upoštevanju omilitvenih ukrepov.	Skladno s smernicami ministrstva je potrebno v PIP za EUP DO-8 zapisati: da v območju tabora in cerkve znotraj enote KD ni dovoljena pozidava temveč le prenova po konservatorskem načrtu.
4093	Vatovlje - Cerkev sv. Jurija	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		S G K2	A G K1	MI-1 B-18 B-57	Z OPN se usklajuje namenska raba na območju enote kulturne dediščine. Pri tem velja izpostaviti, da je bila v DO OPN predvidena raba "A-razpršena gradnja" na območju enote. V času priprave predloga OPN je potrebno vse tovrstne uskladitve označiti z "CU".	/
	Vatovlje - Cerkev sv. Jurija	vplivno območje	sakralna stavbna dediščina	objekt		S Z	K2	B-230	V primerjavi z veljavno namensko rabo prostora (VNRP) se z OPN ne načrtuje novih stavbnih zemljišč na območju enote.	



EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									Z OPN se namenska raba spreminja južno od enote KD, in sicer v delu iz K2 v ZK, vendar upoštevajoč značilnosti območja ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto KD.	
4094	Barka - Cerkev sv. Kancijana	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		K2 S Z	K1 K2 ZK	B-40 B-75 BA-5	Namenska raba se na območju enote KD ne spreminja.	V PIP naj se navede da pozidava ni dovoljena; možna pa je napeljava podzemnih vodov ob arheološkem dokumentiranju gradnje.
	Barka - Cerkev sv. Kancijana	vplivno območje	sakralna stavbna dediščina	objekt					Namenska raba se spreminja v manjšem delu vplivnega območja dediščine, in sicer iz nestavbne v stavbno (ZK – pokopališča). Ministrstvo za kulturo v smernicah navaja da pozidava ni dovoljena; možna pa je napeljava podzemnih vodov ob arheološkem dokumentiranju gradnje.  Nebistven vpliv ob izvedbi oमितvenih ukrepov.	
4121	Gornje Vreme - Cerkev sv. Jošta	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		G K2 S	G K2 SK	V-36 V-274 GV-4	Namenska raba se na območju enote KD spreminja v severnem delu in sicer na način:	/
	Gornje Vreme - Cerkev sv. Jošta	vplivno območje	sakralna stavbna dediščina	objekt					- da se zmanjšuje območje stavbnih zemljišč v neposredni okolici objekta KD - da se povečuje območje stavbnih zemljišč (SK) v severozahodnem robu vplivnega območja KD:  Namenska raba se spreminja tudi ob južnem robu vplivnega območja enote KD in sicer sprememba v SK – površine podeželskega naselja.  Pri spremembah gre za uskladitev stanja v prostoru, saj na tem območju že obstaja objekt (pozidava). Upoštevajoč značilnosti lokacije, opredeljeno namensko rabo v okolici in reliefne značilnosti v okolici, ocenjujemo da navedene spremembe ne bodo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine, saj je to območje že	

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									naseljeno, torej novi posegi ne bodo vplivali na vedute te enote kulturne dediščine. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto KD.	
4122	Škoflje - Cerkev sv. Križa	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		G K2 S V	E G K2 SK SS VC ZS	ŠF-1 V-10 V-24 V-6 V-152 V-170 ŠF-2 ŠF-5 V-299 ŠF-7	<p>V primerjavi z veljavno namensko rabo prostora (VNRP) se z OPN načrtujejo nova stavbna zemljišča na vplivnem območju enote KD.</p> <p>Namenska raba se spreminja v južnem delu vplivnega območja enote KD iz "K2 – kmetijska zemljišča" v "SS – stanovanjske površine" in v robnem delu vzhodnega dela vplivnega območja enote KD iz "K2" v "ZS – površine za oddih, rekreacijo in šport".</p> <p>Skladno s stališčem pristojnega zavoda v vplivnem območju enote KD ni možno predvideti novih zazidljivih zemljišč. Tako, da je potrebno nova zazidljiva zemljišča izločiti iz OPN. Kvečjemu je možno izvesti prilagoditve izvedenega stanja na tem območju.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju oमितvenih ukrepov.</p>	<p>Izločiti je potrebno širitve zazidljivih zemljišč "SS – stanovanjske površine".</p> <p>Ukrep najpozneje vključiti v odlok v fazi predloga OPN.</p>
	Škoflje - Cerkev sv. Križa	vplivno območje	sakralna stavbna dediščina	objekt						
4124	Famlje - Cerkev sv. Tomaža apostola	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	S	SK	FA-3	<p>Z OPN se namenska raba na območju enote KD in okolici ne spreminja.</p> <p>Ministrstvo za kulturo v smernicah navaja da pozidava z naslonom na obzidje ni dovoljena; obstoječo je potrebno odstraniti.</p> <p>Nebistven vpliv ob izvedbi oमितvenih ukrepov.</p>	<p>V PIP za EUP z oznako FA-3 naj se navede da pozidava z naslonom na obzidje ni dovoljena.</p> <p>Ukrep najpozneje vključiti v odlok v</p>

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
										fazi predloga OPN.
4159	Betanja - Arheološko najdišče Stojance	spomenik	arheološka dediščina	območje	ZAKON-1	G K2 Z	G K1 K2	D-27 D-86 D-178 D-357	<p>V smernicah Ministrstvo za kulturo navaja da sprememba namenske rabe iz nestavbne v stavbno (SK – površine podeželskega naselja) ni sprejemljiva.</p> <p>Pripravljavec OPN je pri pripravi dopoljenega osnutka ustrezno upošteval priporočila iz smernic, izločil je razširitev namenske rabe v stavbno zemljišče</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.</p>	/
4996	Škocjan pri Divači - Vas	spomenik	naselbinska dediščina	območje	ZAKON-1	G K2 S	A G K2 SK ZK	ŠK-3 ŠK-6 ŠK-7 D-27 D-5 D-86 D-392 D-474 MA-9 ŠK-4 ŠK-5	<p>V smernicah Ministrstvo za kulturo navaja da širitev pozidave na predvideno območje okrog pokopališča ni dovoljeno.</p> <p>Pripravljavec OPN je velik del območja, na katerem je bila predvidena sprememba v ZK – pokopališča izvzel iz stavbnih zemljišč. Glede na smernice Ministrstva za kulturo predlagamo da se iz stavbnih zemljišč izvzame še preostali del širitve pokopališča.</p> <p>V smernicah Ministrstvo za kulturo za EUP ŠK-4 predlaga način urejanja OPPN, česar pripravljavec OPN ni upošteval.</p> <p>V smernicah Ministrstvo za kulturo navaja da pozidava na parcelah št. 742/2,3; 745 in na zahodnem delu parcele št. *45 vse k.o. Naklo ni sprejemljiva, kar je izvajalec upošteval in navedene parcele izvzel iz stavbnih zemljišč.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju omilitvenih</p>	<p>Iz stavbnih zemljišč naj se izvzame še preostali del širitve pokopališča.</p> <p>Za območje vasi je predlagan način urejanja OPPN.</p> <p>Za EUP ŠK-3 je potrebno v odlok zapisati: da na območju "Abt" nove gradnje niso dovoljene. To se nanaša na celo območje vasi</p> <p>Ukrep se upošteva</p>

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitilveni ukrepi
									ukrepov.	najpozneje v fazi predloga OPN.
4997	Betanja - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	skupina objektov		G K2	G K1	D-27 D-192	V smernicah Ministrstvo za kulturo za EUP BE-1 predlaga način urejanja OPPN, česar pripravljavec OPN ni upošteval.	Za EUP BE-1 je predlagan način urejanja OPPN.
	Betanja - Vas	spomenik	naselbinska dediščina	skupina objektov	ZAKON-1	S Z	K2 SK	D-357 BE-1	V smernicah Ministrstvo za kulturo navaja da sprememba namenske rabe iz nestavbne v stavbno (SK – površine podeželskega naselja) ni sprejemljiva. Pripravljavec OPN je pri pripravi dopoljenega osnutka ustrezno upošteval priporočila iz smernic, izločil je razširitev namenske rabe v stavbno zemljišče ter zmanjšal območje obstoječih površin podeželskega naselja na območje obstoječih objektov.  Nebistven vpliv ob upoštevanju omilitvenih ukrepov in določil odloka OPN Občine Divača.	Ukrep se upošteva najpozneje v fazi predloga OPN.
4998	Matavun - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		G K2 S	BT G K2 PC SK ZD	MA-1 D-27 D-5 D-474 D-489 D-494 MA-2 MA-10 MA-12 MA-9 MA-13	V smernicah Ministrstvo za kulturo za EUP MA-9 predlaga način urejanja OPPN, česar pripravljavec OPN ni upošteval.  V smernicah Ministrstvo za kulturo navaja da na parcelah št. 695, 703, 704, 705, 708, 710/1, 710/2, 710/3, 714, 715, 716, 717, 718, 720, 757/4 in na severnem delu parcel št. 700 in 691 vse k.o. Naklo pozidava ni sprejemljiva. Navedena zemljišča je pripravljavec OPN izločil iz stavbnih zemljišč, razen severnih delov parcel št. 700 in 691, za katere je podal mnenje, da jih ni smiselno izločiti, saj tvorijo urbanistično celoto z ostalim naseljem in ob upoštevanju določil odloka o OPN to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Upoštevajoč značilnosti lokacije in strukturo obstoječe pozidave, ter lastnosti enote KD menimo, da obstaja potencial negativnega vpliva	Nebistven vpliv ob upoštevanju omilitvenih ukrepov: - za EUP MA-9 je predlagan način urejanja OPPN. - severni deli parcel št. 700 in 691 se ne pozidajo.  Ukrep se upošteva najpozneje v fazi predloga OPN.

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
									<p>na enoto KD v primeru, da se severni deli parcel št. 700 in 691 pozidajo, tako da predlagamo pripravljavcu, da se tudi to območje opredeli kot nezazidljivo.</p> <p>Na območju EUP MA-10 se namenska raba deloma spreminja iz nestavbne v stavbno (SK – površine podeželskega naselja), <b>deloma so na tem območju že zgrajeni objekti, gre za zapolnitev poselitvenega območja, zato ocenjujemo</b> da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.</p>	
4999	Brežec pri Divači - Stavbe v Malnih	spomenik	profana stavbna dediščina	skupina objektov	ZAKON-1	G K2 S	A G K2 VC	BR-2 BR-3 D-5 D-85 D-86 D-512 D-520 D-527	<p>Namenska raba se deloma spreminja iz stavbne v nestavbno, ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.</p>	/
5000	Famlje - Razvaline gradu Školj	spomenik	profana stavbna dediščina	objekt	ZAKON-1	G K2 S V	BT G K2 VC	GO-1 V-12 V-236 V-262 V-298	<p>Namenska raba se ne območju spomenika deloma spreminja v BT – površine za turizem.</p> <p>V smernicah Ministrstvo za kulturo navaja da je na območju EUP GO-1 dovoljena le prenova po konservatorskem načrtu.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju omilitvenih ukrepov.</p>	V PIP za GO-1 dodati da je za ta EUP dovoljena le prenova po konservatorskem načrtu.
5001	Škocjan pri Divači - Arheološko najdišče Gradišče	spomenik	arheološka dediščina	območje	ZAKON-1	G K2 S Z	A G K1 K2 SK ZK	ŠK-3 ŠK-6 ŠK-7 D-27 D-5 D-86 D-192 D-474 D-493	<p>V smernicah Ministrstvo za kulturo za EUP MA-9 predlaga način urejanja OPPN, česar pripravljavec OPN ni upošteval.</p> <p>V smernicah Ministrstvo za kulturo navaja da na parcelah št. 695, 703, 704, 705, 708, 710/1, 710/2, 710/3, 714, 715, 716, 717, 718, 720, 757/4 in na severnem delu parcel št. 700 in 691 vse k.o. Naklo pozidava ni sprejemljiva. Navedena</p>	<p>Nebistven vpliv ob upoštevanju omilitvenih ukrepov:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- za EUP MA-9 je predlagan način urejanja OPPN.</li> </ul>

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitilveni ukrepi
								D-494 MA-12 MA-9 ŠK-4 ŠK-5	<p>zemljišča je pripravljavec OPN izločil iz stavbnih zemljišč, razen severnih delov parcel št. 700 in 691, za katere je podal mnenje, da jih ni smiselno izločiti, saj tvorijo urbanistično celoto z ostalim naseljem in ob upoštevanju določil odloka o OPN to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.</p> <p>Upoštevajoč značilnosti lokacije in strukturo obstoječe pozidave, ter lastnosti enote KD menimo, da obstaja potencial negativnega vpliva na enoto KD v primeru, da se severni deli parcel št. 700 in 691 pozidajo, tako da predlagamo pripravljavcu, da se tudi to območje opredeli kot nezazidljivo.</p>	<p>- severni deli parcel št. 700 in 691 se ne pozidajo.</p> <p>Za EUP ŠK-3 je potrebno v odlok o OPN zapisati: da na območju vasi nove gradnje niso dovoljene.</p> <p>Ukrep se upošteva najpozneje v fazi predloga OPN.</p>
5002	Matavun - Prazgodovinsko grobišče Ponikve	spomenik	arheološka dediščina	območje	ZAKON-1	G K2 S	BT	MA-1	<p>Namenska raba se v večjem delu spreminja iz nestavbne v stavbno (BT – površine za turizem).</p> <p>V smernicah Ministrstvo za kulturo navaja da širitev pozidave za predvideno dejavnost in večji zemeljski posegi niso sprejemljivi.</p> <p>Na območju arheološke dediščine naj se torej spremeni namensko rabo v nestavbno zemljišče kot je to v veljavni namenski rabi prostora.</p> <p>Nebistven vpliv ob izvedbi omilitvenih ukrepov.</p>	<p>Na območju arheološke dediščine naj se spremeni namensko rabo v nestavbno zemljišče, kot je to v veljavni namenski rabi prostora.</p>
5003	Matavun - Prazgodovinsko grobišče pod Matavunom	spomenik	arheološka dediščina	območje	ZAKON-1	G K2 S	G K2 PC SK	D-45 D-489 MA-2 MA-10	<p>Namenska raba se deloma spreminja iz nestavbne v stavbno (SK – površine podeželskega naselja).</p> <p>Na območju predvidene spremembe namenske rabe prostora so že zgrajeni objekti in deloma gre za zapolnitev poselitvenega območja zato ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.</p>	

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omilitveni ukrepi
									Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	
5004	Škocjan pri Divači - Nekropola Za griči	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ZAKON-1	G K2	G K2	D-27 D-436	Namenska raba se na območju spomenika ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
5005	Brežec pri Divači - Prazgodovinsko grobišče Dol	spomenik	arheološka dediščina	območje	ZAKON-1	Z	K1	D-178	Namenska raba se na območju spomenika ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
5006	Matavun - Gradišče na Kozari	spomenik	arheološka dediščina	območje	ZAKON-1	G K2	G K2	D-31 D-45 D-489	Namenska raba se na območju spomenika ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
5007	Škocjan pri Divači - Arheološko najdišče Pečina v Sapendolu	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ZAKON-1	Z	K1	D-178	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
5008	Škocjan pri Divači - Arheološko najdišče Jama v Sokolaku	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ZAKON-1	G	G	D-31	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
5009	Škocjan pri Divači - Arheološko najdišče Luknja v Lazu pod Matavunom	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ZAKON-1	G	G	D-5	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
5010	Škocjanske jame - Arheološko najdišče Velika jama na Prevali	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ZAKON-1	G	G	D-4	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
5011	Škocjanske jame - Arheološko najdišče Tominčeva jama	spomenik	arheološka dediščina	območje	ZAKON-1	G	G	D-27	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
5012	Škocjanske jame - Lovska postaja Ozka špilja	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ZAKON-1	G	G	D-27	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	
5013	Škocjanske jame - Arheološko najdišče Czoernigova jama	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ZAKON-1	G K2	G K2	D-86 D-474	<p>Namenska raba se z OPN na območju spomenika ne spreminja.</p> <p>Z OPN se deloma spreminja namenska raba v okolici na območju EUP ŠK-4 (SZ od enote KD)), vendar gre za <b>uskladitev z dejanskim stanjem</b>, saj na tem območju že obstajajo objekti in ureditve (pozidava). Upoštevajoč značilnosti območja in obstoječih ureditev ter usmeritev, ki jih podaja odlok o OPN ni pričakovati negativnih vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost enote te kulturne dediščine.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto KD.</p>	/
5014	Škocjanske jame - Arheološko najdišče Jama nad Jezerom	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ZAKON-1	K2	G	D-27	<p>Namenska raba se na območju spomenika spreminja iz K2 v G. Ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.</p> <p>Upoštevajoč, da gre za arheološko dediščino in namensko rabo, ki je opredeljena na tem območju (G-gozd) lahko pri izvajanju gozdarskih opravil pride do poškodb na tej enoti kulturne dediščine (npr: neustrezna izvedba gozdnih vlak in dostopnih poti). Zato je v okviru sprejemanja OPN potrebno upoštevati ukrepe za varstvo arheološke dediščine.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju omilitvenih ukrepov.</p>	<p>Pri načrtovanju izvedbe fizičnih posegov (npr: urejanje novih gozdnih vlak) je potrebno obvestiti prisojni zavod in pridobiti konkretne usmeritve za izvedbo tovrstnih posegov.</p> <p>Ukrep se vključi v OPN v fazi predloga po izvedeni JR.</p>
5015	Škocjanske jame - Arheološko najdišče Svetinova dvorana	arheološko najdišče	arheološka dediščina	objekt		G	G	D-28	<p>Namenska raba se z OPN na območju spomenika in v okolici ne spreminja.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.</p>	/



EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omilitveni ukrepi
7211	Barka - Arheološko najdišče V Pečcah in Podorešenca	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	K2 Z	K1 K2 ZK	B-40 B-41 B-63 B-75 BA-5	Namenska raba se z OPN na območju spomenika ne spreminja. Z OPN se deloma spreminja namenska raba v okolici spomenika, in sicer na območju EUP BA-6 (v O – območja okoljske infrastrukture). Vendar to še ne pomeni fizičnih posegov v enoto KD. Ocenjujemo da ob upoštevanju določil odloka OPN to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
7264	Dane pri Divači - Gradišče Volarija	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G K2 Z	G K1 K2	D-31 D-191 D-219 D-220 D-222	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
7266	Divača - Arheološko najdišče Mala Triglavca	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ODLOK-1	G K2	G K2	D-95 D-459	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
7267	Dolenja vas pri Senožecah - Gradišče Hribi	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G K2 Z	G K1 K1 K2	S-31 S-136 S-151 S-236	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
7268	Dolenja vas pri Senožecah - Arheološko območje Koskladnik	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G K2	G K2	S-50 S-1	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
7269	Dolenja vas pri Senožecah - Gradišče Šmarnik	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G	G	S-31	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
7270	Famlje - Arheološko območje Stari grad	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G K2	G K2	V-28 V-280 V-281 V-289	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
7273	Gradišče pri Divači - Arheološko najdišče Gradišče	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G K2 S	A G K2 SK	GR-1 D-18 D-27 D-431 GR-3	<p>Z OPN se v osrednjem delu spreminja namenska raba iz K2 v SK – površine podeželskega naselja. Gre za zaokrožitev in združevanje obstoječe pozidave.</p> <p>V smernicah Ministrstvo za kulturo navaja, da na parcelah 1869/2, 1869/1, 874/10, 978 - severni del, 977/1,975/1 - severni del, 980, 1886, 984/1, 988/1, 962/1, 961, 964, 874/31 pozidava ni sprejemljiva.</p> <p>Predlagamo da se v fazi predloga OPN zgoraj navedene parcele izloči iz stavbnih zemljišč. Stanje namenske rabe torej ostane takšno kot je po veljavni namenski rabi, ohrani pa se sprememba v stavbno zemljišče na parcelni številki 874/24, na kateri je že obstoječi objekt.</p> <p>Nebistven vpliv ob izvedbi oमितvenih ukrepov in določil odloka OPN Občine Divača.</p>	<p>Glede na vsebino smernic je potrebno parcele oz. dele parcel: 1869/2, 1869/1, 874/10, 978 - severni del, 977/1,975/1 - severni del, 980, 1886, 984/1, 988/1, 962/1, 961, 964, 874/31 izločiti iz stavbnih zemljišč.</p> <p>Ukrep izvesti najpozneje v fazi priprave predloga OPN.</p>
7282	Kačiče - Arheološko najdišče Jazbina	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ODLOK-1	G	G	D-31	<p>Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebistven vpliv.</p>	/
7289	Kozjane - Arheološko najdišče Grad	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G	G	B-18	<p>Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebistven vpliv.</p>	/
7292	Laže - Gradišče Ajdovc	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G K2	G K2	S-500 S-383	<p>Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebistven vpliv.</p>	/
7301	Otošče - Ruševine gradu Stari grad	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G	G	S-31	<p>Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebistven vpliv.</p>	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
7303	Podgrad pri Vremah - Ruševine gradu Završnik	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ODLOK-1	G K2 S	G K2 SK	B-16 B-242 B-244 B-246 PD-2	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
7304	Potoče pri Senožecah - Gradišče sv. Jurij	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G K2 Z	A G K1 K2 SS	PT-1 S-39 S-49 S-138 S-317 S-368 PT-3	Na območju enote KD se z OPN ne načrtuje novih stavbnih zemljišč. V primerjavi z veljavno namensko rabo prostora (VNRP) se z OPN ne načrtuje novih stavbnih zemljišč na območju enote.  Z OPN se usklajuje namenska raba na območju enote kulturne dediščine (EŠD 3991), ki je tudi znotraj območja enote KD (EŠD 7304). Pri tem velja izpostaviti, da je bila v DO OPN predvidena raba na območju enote 3991 "A-razpršena gradnja" na območju enote. V času priprave predloga OPN je potrebno vse tovrstne uskladitve označiti z "CU".  Z OPN se namenska raba spreminja JZ od območja arheološke dediščine. Gre za uskladitev dejanskega stanja, saj na območju že obstajajo objekti in ureditve (pozidava), tako da gre za zaokrožitev naselja. Namenska raba se spreminja do meje enote KD in ne posega v to enoto KD. Upoštevajoč značilnosti območja in obstoječih ureditev ter usmeritev, ki jih podaja odlok o OPN ni pričakovati negativnih vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost enote te kulturne dediščine. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto KD.  V smernicah ministrstva je zapisano: <i>Pred posegom je potrebno opraviti predhodne raziskave s katerimi se pridobijo informacije potrebne za določitev natančnih ukrepov varstva, dediščina se lahko pred posegi tudi nadzorovano odstrani (zaščitna arheološka izkopavanja).</i>	Skladno s smernicami ministrstva je potrebno v PIP zapisati:  Pozidava v območju cerkve ni dovoljena razen infrastrukture za sakralne potrebe (gre za enoto z ešd 3991).

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
									<p><i>Predhodna arheološka raziskava obsega tudi poizkopavalno obdelavo arhiva arheološkega najdišča. Možnost zahteve po prezentaciji arhitekturnih ostalin na mestu odkritja.</i></p> <p>V smernicah ministrstva je bilo zapisano da: <i>pozidava v območju cerkve ni dovoljena razen infrastrukture za sakralne potrebe (gre za enoto z ešd 3991).</i></p>	
7308	Senožeče - Arheološko območje Stari grad	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G	G	S-500	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.	/
									Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	
7314	Škoflje - Arheološko najdišče Tabor	spomenik	arheološka dediščina	območje	ZAKON-1	G K2 Z	G K1 K2	V-27 V-88 V-221	Namenska raba se na območju spomenika in v okolici ne spreminja.	/
									Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	
7324	Dolnje Vreme - Gradišče Soline	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G K2 S Z	G K1 K2	V-36 V-108 V-87 V-268 V-269 V-273 V-296	Namenska raba se na območju spomenika ne spreminja.	/
									Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	
7326	Gornje Vreme - Gradišče Gradiščica	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G K2 Z	G K1 K2	V-36 V-87 V-119	Namenska raba se na območju spomenika ne spreminja.	/
									Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	
7327	Vremski Britof - Ruševine cerkve sv. Jurija	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ODLOK-1	G Z	G K1	V-45 V-85	Namenska raba se na območju spomenika ne spreminja.	/
									Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	
7330	Zavrhek - Ajdovski gradec	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ODLOK-1	G	G	B-285 V-11	Namenska raba se na območju spomenika ne spreminja.	/
									Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
7337	Gabrče - Kapelica sv. Antona Padovanskega	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	S	SK	GA-4	Namenska raba se na območju spomenika ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
7350	Senožeče - Hiši Senožeče 22 in 23	spomenik	profana stavbna dediščina	skupina objektov	ODLOK-1	S	SK	SN-18	V smernicah Ministrstvo za kulturo za EŠD 7350 predlaga način urejanja OPPN, česar pripravljavec OPN ni upošteval.  Nebistven vpliv ob upoštevanju omilitvenih ukrepov.	Za EŠD 7350 je predlagan način urejanja OPPN.
7361	Vremski Britof - Pil sv. Jurija	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	Z	K1	V-85	Namenska raba se na območju spomenika ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
7368	Divča - Vodni rezervoar	spomenik	profana stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	S Z	CU PC SS ZD	DI-123 DI-27 DI-42 DI-64 DI-106	Namenska raba se na vplivnem območju spomenika spreminja v ZD – druge zelene površine, kar menimo da je z vidika varstva tega objekta kulturne dediščine ustrezno.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
	Divča - Vodni rezervoar	vplivno območje	profana stavbna dediščina	objekt						
7369	Kačiče - Ledenica ob hiši Kačiče 27	spomenik	profana stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	G K2 S Z	G IG K1 K2 PC SK ZD	D-120 KP-1 D-171 D-200 D-216 D-227 MA-2 KP-16 KP-22	KP-16 - Namenska raba se spreminja iz nestavbne v stavbno (SK – površine podeželskega naselja). V smernicah Ministrstva za kulturo je navedeno da dodatne pozidave v obravnavanem EUP niso dovoljene, saj gre za kulturni spomenik v vplivnem območju.  KP-1 - Namenska raba se spreminja iz nestavbne v stavbno (IG – gospodarske cone). V smernicah Ministrstva za kulturo je navedeno da območje ni primerno za nikakršno pozidavo, saj gre za vplivno območje spomenika, obstoječe pozidave pa bi bilo potrebno odstraniti.  Predlagamo torej da se namenska raba v dopolnjenem osnutku spremeni v veljavno namensko rabo (nestavbno zemljišče). Smatramo da odstranitev objektov ki so zatečeno stanje ni	Namenska raba EUP KP-1 v dopolnjenem osnutku naj se skladno s smernicami ministrstva spremeni v veljavno namensko rabo, ohrani se torej nestavbno zemljišče.
	Kačiče - Ledenica ob hiši Kačiče 27	vplivno območje	profana stavbna dediščina	objekt						

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									<p>predmet, ki bi ga lahko obravnavali in reševali v okviru OP in presega okvir OP. Glede na ugotovljeno stanje, bo potrebno najpozneje v fazi priprave predloga OPN izvesti uskladitev tega stanja v prostoru iz vidika opredelitve ustrezne namenske rabe. Po smernicah ministrstva, je potrebno ohraniti obstoječo rabo torej nestavbno zemljišče.</p> <p>MA-2- Namenska raba se spreminja v stavbno zemljišče, gre le za uskladitev stanja na območju obstoječe ceste (sprememba v PC – površine cest).</p> <p>Nebistven vpliv ob izvedbi oमितvenih ukrepov ob in upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.</p>	
7372	Škoflje - Dujčev mlin ob reki Reki	spomenik	profana stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	G K2 S	E G K2 VC	ŠF-1 V-10 V-6 V-170 V-299	<p>Namenska raba se na območju enote KD ne spreminja, gre le za uskladitev namenske rabe v E – območja energetske infrastrukture.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebistven vpliv.</p>	/
7938	Senožeče - Drevored ob cesti Razdrto-Senožeče	dediščina	vrtnoarhitekturna dediščina	objekt		G K2 S Z ZS	A G K1 K2 PC ZS	SN-1 S-126 S-132 S-152 S-156 S-159 S-167 S-316 SN-17 SN-32	<p>Namenska raba se na delu območja enote spreminja v PC – površine cest, gre le za uskladitev dejanskega stanja, saj na tem območju že obstaja cesta.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebistven vpliv.</p>	/
8268	Divča - Arheološko najdišče Gorenjski Radvanj	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		G K2	G K2 PŽ	D-103 D-95 D-424 DI-47	<p>Namenska raba se spreminja v PŽ – površine železnic, gre za območje še neizvedenega DPA Državni lokacijski načrt za izgradnjo II. tira železniške proge Divča – Koper, vrednotenje vplivov se torej izvaja v okviru vrednotenja DPA.</p> <p>Nebistven vpliv upoštevanju ugotovitev vrednotenja v okviru DPA.</p>	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
9107	Betanja - Domačija Betanja 2	spomenik	profana stavbna dediščina	skupina objektov	ZAKON-1	K2 S	K1 K2 SK	D-192 D-357 BE-1	Namenska raba se deloma spreminja v nestavbno rabo, ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9108	Škocjan pri Divači - Stari nagrobniki na pokopališču	spomenik	memorialna dediščina	objekt	ZAKON-1	K2 S	K2 ZK	D-474 ŠK-5	Namenska raba se ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9109	Škocjan pri Divači - Nagrobnik J. Mahorčiču	spomenik	memorialna dediščina	objekt	ZAKON-1	K2	G K2 SK	D-86 D-392 ŠK-4	Namenska raba se deloma spreminja v stavbno zemljišče, gre za uskladitev dejanskega stanja, saj so na tem območju že obstoječi objekti.  Nebistven vpliv upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
9110	Škocjan pri Divači - Hankejev grob	spomenik	memorialna dediščina	objekt	ZAKON-1	S	ZK	ŠK-5	Namenska raba se ne spreminja.  Nebistven vpliv upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
9111	Matavun - Domačija Matavun 10	spomenik	profana stavbna dediščina	skupina objektov	ZAKON-1	S	K2 SK	D-474 MA-9	Namenska raba se deloma spreminja v nestavbno.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9112	Matavun - Izhod iz jame z napisom Francu I.	spomenik	memorialna dediščina	objekt	ZAKON-1	K2	G K2	D-27 D-509	Namenska raba se ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9113	Matavun - Kamniti kažipot	spomenik	profana stavbna dediščina	objekt	ZAKON-1	G K2	G K2	D-28 D-495	Namenska raba se ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9114	Matavun - Znamenje v Schmidlovi dvorani	spomenik	memorialna dediščina	objekt	ZAKON-1	K2	G	D-27	Namenska raba se ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9115	Matavun - Ledenica v gospodarskem poslopju pri hiši Matavun 4	spomenik	profana stavbna dediščina	del objekta	ZAKON-1	K2 S	SK	MA-10	Namenska raba se deloma spreminja v SK – površine podeželskega naselja, gre <b>za uskladitev dejanskega stanja, saj so na tem</b> območju že obstoječi objekti in ureditve. Upoštevajoč značilnosti lokacije, reliefne značilnosti in predvideno rabo ocenjujemo da ob upoštevanju določil odloka o OPN to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									kulturne dediščine. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	
9116	Škocjan pri Divači - Domačija Škocjan 5	spomenik	profana stavbna dediščina	skupina objektov	ZAKON-1	S	SK	ŠK-4	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9117	Škocjan pri Divači - Domačija Škocjan 4	spomenik	profana stavbna dediščina	skupina objektov	ZAKON-1	K2 S	K2 SK	D-474 ŠK-4	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9118	Škocjan pri Divači - Nekdanja kaplanija	spomenik	profana stavbna dediščina	objekt	ZAKON-1	S	SK	ŠK-4	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9119	Škocjan pri Divači - Kamniti komunski vodnjak	spomenik	profana stavbna dediščina	objekt	ZAKON-1	S	SK	ŠK-4	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9120	Škocjan pri Divači - Domačija Škocjan 7	spomenik	profana stavbna dediščina	skupina objektov	ZAKON-1	K2 S	K2 SK	D-392 ŠK-4	Namenska raba se deloma spreminja v SK – površine podeželskega naselja, <b>gre za uskladitev dejanskega stanja</b> , saj so na tem območju že obstoječi objekti in ureditve. Upoštevajoč značilnosti lokacije, reliefne značilnosti in predvideno rabo ocenjujemo da ob upoštevanju določil odloka o OPN to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9121	Škocjan pri Divači - Hiša Škocjan 8	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	ŠK-4	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9122	Matavun - Domačija Matavun 8	spomenik	profana stavbna dediščina	skupina objektov	ZAKON-1	G K2 S	G K2 PC SK	D-5 D-474 MA-2 MA-12	Namenska raba se ne spreminja, delno gre le za uskladitev dejanskega stanja v PC – površine cest. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9123	Matavun - Domačija Matavun 9	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	K2 SK	D-474 MA-9	Namenska raba se na manjšem delu območja spreminja v nestavbno zemljišče, kar je v skladu s smernicami Ministrstva za kulturo. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
9128	Škocjan pri Divači -	dediščina	memorialna	objekt		K2	K2	D-474	Namenska raba se na območju dediščine ne	



EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
	Pokopališče		dediščina			S	ZK	ŠK-5	spreminja iz ne stavbne v stavbno.	
9128	Škocjan pri Divači - Pokopališče	spomenik	memorialna dediščina	objekt	ZAKON-1				Namenska raba se spreminja vzhodno od območja enote KD in sicer iz "K2" v "ZK". Upoštevajoč značilnosti območja in obstoječih ureditev ter usmeritev, ki jih podaja odlok o OPN ni pričakovati negativnih vplivov na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost enote te kulturne dediščine.  Ocenjujmo, da bo imel OPN ne bistven vpliv na to enoto KD.	
9130	Škocjanske jame - Arheološko najdišče Mala jama na Prevali	spomenik	arheološka dediščina	objekt	ZAKON-1	G	G	D-31	Namenska raba se na območju spomenika ne spreminja.  Ocenjujmo, da bo imel OPN ne bistven vpliv.	/
9144	Mata vun - Spomenik padlim borcem in žrtvam fašizma	spomenik	memorialna dediščina	objekt	ZAKON-1	K2 S	K2 PC SK	D-489 MA-2 MA-10	Namenska raba se z OPN spreminja in sicer v SK – površine podeželskega naselja. Glede na prostorsko umeščenost in značilnosti enote KD ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
9171	Dolnje Vreme - Arheološko najdišče pri pilu sv. Jurija	spomenik	arheološka dediščina	območje	ODLOK-1	G K2 S V Z	G K1 K2 VC ZK	V-64 V-71 V-85 V-164 V-193 V-207 V-213 V-313 VB-8	Namenska raba se v manjšem delu spreminja v ZK – pokopališča, gre za uskladitev dejanskega stanja, saj na tem območju že obstaja pokopališče, zato ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
9181	Betanja - Domačija Betanja 1	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S Z	K1 SK	D-192 BE-1	Namenska raba se deloma spreminja v nestavbno zemljišče, gre le za uskladitev stanja.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
9264	Dolenja vas pri Senožečah - Gradišče Tabor	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		G K2 S Z	G K1 K2 SK ZD	S-115 S-157 S-158 S-416 S-431 S-447 DO-8 DO-3	<p>V smernicah Ministrstva za kulturo je navedeno da: na parcelah št. 1,2,3,4/1, 5/1,2639/5,2639/4, in južni in vzhodni del 2639/33 pozidava ni sprejemljiva.</p> <p>Pripravljavec OPN smernice ministrstva ni upošteval v celoti in sicer:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- V DO OPN je parcele 1, 2, 3, 2639/5 in del parcele 2639/33 spremenil v ZD – druge zelene površine, na katerih pozidava ni mogoča.</li> <li>- V DO OPN parcel 4/1, 5/1, 2639/4 in del parcele 2639/33 ni spremenil v ZD.</li> </ul> <p>Glede na ugotovljeno, niso izpolnjene zahteve ministrstva in ocenjujemo, da je potrebno to popraviti.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto KD v primeru izvedbe omilitvenega ukrepa in sicer:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- v "ZD – druge zelene površine" naj se spremeni cela parcela 2639/33 in parcele 2639/4, 4/1 in 5/1.</li> </ul>	v "ZD – druge zelene površine" naj se spremeni cela parcela 2639/33 in parcele 2639/4, 4/1 in 5/1.
9265	Dolenja vas pri Senožečah - Cerkev Žalostne Matere božje	spomenik	sakralna stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	S	SK	DO-8	<p>Namenska raba se na območju enote KD ne spreminja.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto KD.</p>	/
9267	Dolenja vas pri Senožečah - Taborni stolp	spomenik	profana stavbna dediščina	objekt	ODLOK-1	S	SK	DO-8	<p>Namenska raba se na območju enote KD ne spreminja. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto KD.</p>	/
9393	Naklo pri Divači - Arheološko najdišče Sv. Brikcij	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		G K2 S	A G K1	NA-1 D-30 D-191	<p>Namenska raba se deloma spreminja v nestavbno rabo, deloma pa v PC – površine cest. Vendar v tem primeru gre za uskladitev dejanskega stanja.</p>	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
						Z	K2 PC	D-256 MA-2	Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	
9455	Naklo pri Divači - Hiša Naklo 14	spomenik	profana stavbna dediščina	skupina objektov	ODLOK-2	S	SK	NA-3	Namenska raba se ne spreminja.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
	Naklo pri Divači - Hiša Naklo 14	vplivno območje spomenika	profana stavbna dediščina	skupina objektov	ODLOK-2					
9522	Gornje Ležeče - Vodni zbiralnik II	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	objekt		G K2 S	G K2 VI	V-14 V-116 V-244 V-301	Namenska raba se spreminja v VI – območja vodne infrastrukture, kar je po naši oceni z vidika varstva tega objekta ustrezno.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
9524	Gornje Vreme - Vodarna Draga	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	objekt		S	A	GV-1	Namenska raba se ne spreminja.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
12977	Barka - Arheološko območje Breg	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		K2 S	K2 SK SS	B-154 BA-1 BA-2	Namenska raba se na delu območja enote KD spreminja iz ne stavbne "K2" v stavbno "SS – stanovanjske površine".  V smernicah Ministrstva za kulturo je navedeno da: - širitev stavbnih zemljišč na parcelah št. 3000, 3001, 3008/1,2,3009, 3031, 3030/1,2; 3029, 3028, 3027, 3010, 3011 vse k.o. Barka ni dovoljeno. - na parcelah 3027 in 3028 pa je mogoča le delna širitev in sicer le SV del parcel. Pred posegom je potrebno opraviti predhodne raziskave s katerimi se pridobijo informacije potrebne za določitev natančnih ukrepov varstva, dediščina se lahko pred posegi tudi nadzorovano odstrani (zaščitna arheološka izkopavanja). Predhodna arheološka	V dopoljenem osnutku je potrebno iz stavbnih zemljišč izločiti parcele: 3031, 3030/1 in 3029 vse k.o. Barka.  Ukrep upoštevati najpozneje v fazi priprave predloga OPN.  Skladno s smernicami ministrstva je potrebno v PIP

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									<p>raziskava obsega tudi oizkopavalno obdelavo arhiva arheološkega najdišča. Možnost zahteve po prezentaciji arhitekturnih ostalin na mestu odkritja.</p> <p>Glede na navedeno je potrebno v OPN iz stavbnih zemljišč izločiti parcele: 3031, 3030/1 in 3029 vse k.o. Barka.</p> <p>Nebistven vpliv ob izvedbi oमितvenih ukrepov. V dopoljenem osnutku je potrebno iz stavbnih zemljišč izločiti parcele: 3031, 3030/1 in 3029 vse k.o. Barka.</p>	<p>zapisati: na zemljiščih s parcelno št. 3000, 3001, 3008/1,2, 3009, 3031, 3030/1,2; 3029, 3028, 3027, 3010, 3011 vse k.o. Barka ni dovoljena širitev stavbnih zemljišč in ni dovoljenja pozidava.</p>
13041	Barka - Arheološko najdišče Nadguč	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		K2 Z	K1 K2	B-44 B-130	<p>Namenska raba se ne spreminja.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.</p>	/
13042	Dolenja vas pri Senožeah - Arheološko območje Merišče	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		G K2 S Z	G IK K1 K2 SK SS	S-106 DO-5 S-135 S-158 S-435 S-436 DO-8 DO-13	<p>Namenska raba se na območju enote KD z OPN deloma spreminja iz ne stavbne v stavbno (SS – stanovanjske površine).</p> <p>V smernicah Ministrstva za kulturo je navedeno, da na parcelah 118/1, 118/2, 123, 126/1, 307, 2599 pozidava ni sprejemljiva.</p> <p>Pripravljavec OPN smernice ministrstva ni upošteval v celoti. Tako da so v DO OPN parcele 118/1, 118/2, 126/1, 2599 še zmeraj predvidene za pozidavo. Glede na ugotovljeno in zahtevo ministrstva da pozidava na parcelah 118/1, 118/2, 126/1, 2599 ni sprejemljiva je potrebno navedene parcele izločiti.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju oमितvenih ukrepov. Iz stavbnih zemljišč je potrebno izločiti parcelne številke: 118/1, 118/2, 126/1, 2599. Na preostalem območju je skladno s smernicami ministrstva Pred posegom je potrebno opraviti</p>	<p>Iz stavbnih zemljišč je potrebno izločiti parcelne številke: 118/1, 118/2, 126/1, 2599.</p> <p>Skladno s smernicami ministrstva je potrebno v PIP zapisati: na zemljiščih s parcelno št. 118/1, 118/2, 123, 126/1, 307, 2599 ni dovoljena širitev stavbnih zemljišč in ni dovoljenja pozidava.</p>

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									predhodne raziskave s katerimi se pridobijo informacije potrebne za določitev natančnih ukrepov varstva, dediščina se lahko pred posegi tudi nadzorovano odstrani (zaščitna arheološka izkopavanja). Predhodna arheološka raziskava obsega tudi oizkopavalno obdelavo arhiva arheološkega najdišča. Možnost zahteve po prezentaciji arhitekturnih ostalin na mestu odkritja.	Ukrep upoštevati najpozneje v fazi priprave predloga OPN.
13043	Dolnje Vreme - Rimskodobno grobišče Cerje	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		G K2 Z	K1 K2	V-87 V-171	Namenska raba se ne spreminja.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
13044	Famlje - Arheološko najdišče Podjamca	arheološko najdišče	arheološka dediščina	objekt		G	G	V-28	Namenska raba se ne spreminja.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
13045	Kačiče - Arheološko najdišče sv. Marija	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		G K2 S Z	G K1 K2 ZK	D-119 D-201 D-277 D-294 KP-20	Namenska raba se deloma spreminja v nestavbno rabo, ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
13047	Razdrto - Arheološko najdišče Goli vrh	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		G K2	G K2 PC	S-49 S-212 SN-16	Namenska raba se deloma spreminja, gre za uskladitev namenske rabe na območju že izvedenega DPA Lokacijski načrt za avtocesto Razdrto – Fernetiči v PC – površine cest, torej gre za uskladitev dejanskega stanja.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
13048	Zavrhek - Ruševine gradiča Tukelče	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		G K2 Z	G K1 K2	B-18 B-45 B-52 B-131	Namenska raba se ne spreminja.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
13049	Zavrhek - Ruševine gradu Strane	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		G	G	B-18	Namenska raba se ne spreminja. Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
13454	Barka - Spomenik padlim med NOB	dediščina	memorialna dediščina	objekt		S	SK	BA-1	Namenska raba se ne spreminja. Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
	Barka - Spomenik padlim med NOB	vplivno območje	memorialna dediščina	objekt						
13455	Barka - Spominska plošča padlim med NOB	dediščina	memorialna dediščina	del objekta		S	SK	BA-1	Namenska raba se ne spreminja. Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
13456	Divača - Spomenik dogodkom osamosvajanja Slovenije	dediščina	memorialna dediščina	objekt		Z	PC	DI-27 DI-42	Namenska raba se spreminja v PC – površine cest, gre za uskladitev stanja, saj na tem območju poteka že zgrajena cesta, ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine. Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
	Divača - Spomenik dogodkom osamosvajanja Slovenije	vplivno območje	memorialna dediščina	objekt						
13457	Divača - Spomenik padlim med NOB	dediščina	memorialna dediščina	objekt		S	PC ZD	DI-42 DI-107	Namenska raba se spreminja v PC – površine cest in ZD – druge zelene površine, ocenjujemo da je sprememba z vidika varstva objekta ustrežna. Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
	Divača - Spomenik padlim med NOB	vplivno območje	memorialna dediščina	objekt						
13458	Divača - Vojaško pokopališče iz prve svetovne vojne	dediščina	memorialna dediščina	objekt		G K2 Z	G	D-95	Namenska raba se ne spreminja. Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
	Divača - Vojaško pokopališče iz prve svetovne vojne	vplivno območje	memorialna dediščina	objekt						
13459	Dolenja vas pri Senožehah - Spominska plošča na Zadržnem domu	dediščina	memorialna dediščina	del objekta		S	SK	DO-8	Namenska raba se ne spreminja. Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
13460	Dolenja vas pri Senožečah - Spominska plošča žrtvam vojnega nasilja	dediščina	memorialna dediščina	del objekta		S	SK	DO-8	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
13461	Kozjane - Spomenik NOB	dediščina	memorialna dediščina	objekt		S	SK	KO-1	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
	Kozjane - Spomenik NOB	vplivno območje	memorialna dediščina	objekt						
13462	Kozjane - Spominska plošča vojaškemu spopadu	dediščina	memorialna dediščina	del objekta		S	SK	KO-1	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
13463	Laže - Spominsko znamenje karavli P-3	dediščina	memorialna dediščina	objekt		G	G	S-500	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
	Laže - Spominsko znamenje karavli P-3	vplivno območje	memorialna dediščina	objekt						
13464	Laže - Spominsko znamenje padlima borcema NOB	dediščina	memorialna dediščina	objekt		S	SK	LA-3	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
13465	Laže - Spomenik padlim in žrtvam NOB	dediščina	memorialna dediščina	objekt		S Z	SK	LA-3	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
13466	Laže - Spomenik žrtvam vojnega nasilja	dediščina	memorialna dediščina	objekt		G K2	G PC	S-15 SN-17	Namenska raba se deloma spreminja v PC – površine cest, gre za uskladitev dejanskega stanja saj na območju poteka obstoječa cesta. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
	Laže - Spomenik žrtvam vojnega nasilja	vplivno območje	memorialna dediščina	objekt						
13467	Laže - Spominska plošča žrtvam vojnega nasilja	dediščina	memorialna dediščina	del objekta		S	SK	LA-3	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
13468	Misliče - Spominska plošča padlim in žrtvam NOB	dediščina	memorialna dediščina	del objekta		S	SS	MI-4	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
13472	Senožeče - Spomenik padlim in žrtvam NOB	dediščina	memorialna dediščina	objekt		S	SK	SN-18	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
13473	Senožeče - Spominska plošča Danilu Zelenu	dediščina	memorialna dediščina	del objekta		S	SK	SN-18	Namenska raba se ne spreminja. Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
13474	Senožeče - Spominska plošča Francu Gerželju	dediščina	memorialna dediščina	del objekta		S	IP PC	SN-13 SN-17	Namenska raba se ne spreminja, gre le za uskladitev stanja v PC – površine cest in IP – površine za industrijo, saj sta na tem območju obstoječa cesta in obstoječi industrijski objekt. Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
13475	Senožeče - Stara šola	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	SN-18	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
	Senožeče - Stara šola	vplivno območje	profana stavbna dediščina	objekt		Z				
13483	Škoflje - Kamniti kažipot	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	K1 PC	V-92 VB-4	Namenska raba se deloma spreminja v PC – površine cest, gre za uskladitev dejanskega stanja saj na območju poteka obstoječa cesta. Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
	Škoflje - Kamniti kažipot	vplivno območje	profana stavbna dediščina	objekt		Z				
13484	Vremski Britof - Spominska plošča padlim in žrtvam NOB	dediščina	memorialna dediščina	del objekta		S	CU	VB-3	Glej obrazložitev pod EŠD 23225 Vremski Britof-vas naselbinska dediščina Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
16394	Dolenja vas pri Senožečah - Bižonova kapelica	dediščina priporočilno	sakralna stavbna dediščina	objekt		S	K1	S-158	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
16835	Dolnje Ležeče - Vaški vodnjak pri cerkvi	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	DL-5	Namenska raba se ne spreminja. Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/



EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitilveni ukrepi
16836	Dolnje Ležeče - Vaški vodnjak za domačijo Dolnje Ležeče 22	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	DL-5	Namenska raba se ne spreminja.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
16837	Dolnje Ležeče - Skedenj na domačiji Dolnje Ležeče 11	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	DL-5	Namenska raba se ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
16838	Dolnje Ležeče - Domačija Dolnje Ležeče 22	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S Z	PC SK	DL-1 DL-5	Namenska raba se ne spreminja, deloma gre le za uskladitev namenske rabe v PC – površine cest na območju obstoječe ceste.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
16839	Dolnje Ležeče - Domačija Dolnje Ležeče 4	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	DL-5	Namenska raba se na območju enote ne spreminja.  Spreminja pa se namenska raba zahodno od enote v ZD – druge zelene površine. Glede na značaj območja in značilnosti lokacije, ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
16840	Divača - Domačija Trg 15. aprila 1	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	PC SS	DI-42 DI-93	Namenska raba se ne spreminja iz nestavnih v stavbna zemljišča, temveč gre za <b>uskladitev dejanskega stanja v PC – površine</b> cest na območju obstoječe ceste.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
16841	Divača - Vaško jedro	dediščina	naselbinska dediščina	območje		K2 S	CD CU K1 PC SK SS	DI-5 DI-7 DI-13 DI-14 DI-17 D-186	Namenska raba se deloma spreminja le v severnem delu enote, kjer gre za <b>uskladitev dejanskega stanja, saj na območju že obstaja</b> obstoječ objekt in cesta. V ostalem delu gre le za uskladitev podrobnejše namenske rabe glede na prevladujočo obstoječo namembnost.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
							ZD	DI-42 DI-52 DI-53 DI-54 DI-55 DI-56 DI-57 DI-58 DI-59 DI-60 DI-101 DI-71 DI-95 DI-107 DI-108 DI-109	Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	
20727	Senožeče - Župnišče	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	SN-18	Namenska raba se ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
22679	Naklo pri Divači - Domačija Naklo 14	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	NA-3	Namenska raba se ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
22746	Senožeče - Hiši Senožeče 33 in 34	spomenik	profana stavbna dediščina	skupina objektov	Odlok o razglasitvi Hiš Senožeče 33 in 34 za kulturni spomenik lokalnega pomena, Ur.l. RS, št. 77/2006-3374, 90/2006-3936 (popravek)	S	SK	SN-18	Namenska raba se ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
	Senožeče - Hiši Senožeče 33 in 34	vplivno območje spomenika	profana stavbna dediščina	skupina objektov	Odlok o razglasitvi Hiš Senožeče 33 in 34 za kulturni spomenik lokalnega pomena, Ur.l. RS, št. 77/2006-3374, 90/2006-3936 (popravek)					
22982	Dolenja vas pri Senožečah - Domačija Dolenja	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	objekt		S Z	A K1	DO-2 S-158	Namenska raba se le v manjšem delu spreminja iz stavbnih v nestavbna zemljišča, ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino,	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
	vas 49								obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	
	Dolenja vas pri Senožecah - Domačija Dolenja vas 49	vplivno območje	profana stavbna dediščina	objekt						
23217	Misliče - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		K2 S Z	K1 K2 SK SS ZS	B-57 B-252 B-255 MI-3 MI-4 MI-5	Namenska raba se deloma spreminja iz nestavbne v stavbno, in sicer v površine za oddih, rekreacijo in šport (ZS).  Ministrstvo za kulturo v smernicah predlaga ureditev ZS izven območja naselbinske dediščine. Ugotavljamo da na območju že obstajajo obstoječi športno-rekreacijski objekti, uskladitev namenske rabe v površine za oddih, rekreacijo in šport (ZS) se nam torej v tem primeru zdi smiselna in predlagamo da se izvede sprememba kot je to predvideno v dopolnjenem osnutku.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
23218	Naklo pri Divači - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		K2 S Z	G K1 K2 SK	D-5 D-196 D-516 NA-3	<b>NA-4 (v dopolnjenem osnutku je to EUP NA-3)</b> Namenska raba se spreminja iz nestavbne v stavbno (SK – površine podeželskega naselja) in iz stavbne v nestavbno. Deloma gre za uskladitev z dejanskim stanjem, na JV delu naselja (del parcel 1360 in 1361) pa gre za spremembo v stavbno zemljišče.  Sprememba sicer ne leži na območju naselbinske dediščine, temveč v njeni neposredni bližini. Skladno z dopolnilnimi smernicami ministrstva je predvidena sprememba iz nestavbne v stavbno rabo na J in JV delu naselja možna (parc. št. 1360, 1361, 1282/1 in 1282/2 k.o. Naklo). Potrebno pa je slediti stavbni in prostorski tipologiji vasi.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
									<p>NA-6 (v dopolnjenem osnutku je delu EUP D-516) V smernicah Ministrstva za kulturo je navedeno da širitev poselitve na predvideno območje na Z vasi ni dovoljeno. Pripravlavec OPN je upošteval smernice Ministrstva za kulturo in navedeno širitev v dopolnjenem osnutku izvzel iz stavbnih zemljišč.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača</p>	
23220	Otošče - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		G K2 S	A G G K2 PC SK	OT-10 OT-2 OT-3 OT-4 S-22 S-31 S-206 S-220 OT-7 OT-11	<p>Namenska raba se na posameznih manjših delih spreminja iz nestavbne v stavbno, gre za <b>uskladitev stanja na območju obstoječih</b> objektov in obstoječe ceste. Upoštevaajoč značilnosti območja in opredeljeno namensko rabo ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost enote kulturne dediščine.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača</p>	/
23221	Podgrad pri Vremah - Zaselek Potok	dediščina	naselbinska dediščina	območje		G K2 S	SK	PD-1	<p>Namenska raba se na manjšem delu spreminja iz nestavbne v stavbno, <b>gre le za uskladitev stanja</b> na območju obstoječe ceste. Na podlagi značilnosti območja in opredeljeno namensko rabo ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost enote kulturne dediščine.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača</p>	/
23222	Senadole - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		G K2 S Z	G K1 K2 SK SS	S-59 S-131 S-403 SD-6 SD-7	<p>Namenska raba se spreminja iz nestavbne v stavbno (SK – površine podeželskega naselja) in iz stavbne v nestavbno. Deloma gre za uskladitev z dejanskim stanjem in zapolnitve poselitvenega območja, JZ od enote (parceli 622 in 625 k.o. Senadole) pa gre za spremembo v stavbno zemljišče.</p>	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									<p>Skladno z dopolnilnimi smernicami ministrstva je predvidena sprememba možna. Potrebno pa je slediti stavbni in prostorski tipologiji vasi.</p> <p>Ocenjujemo nebistven vpliv na to enoto KD.</p>	
23223	Senožeče - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		G K2 S Z	CU G IG IP K1 K2 PC SK SS ZK ZP	SN-8 S-500 SN-10 SN-13 S-143 S-144 S-486 SN-17 SN-18 SN-21 SN-22 SN-23 SN-26 SN-27 SN-28	<p>Namenska raba se deloma spreminja iz nestavbne v stavbno le na posameznih manjših delih, gre <b>predvsem za uskladitve z dejanskim stanjem v prostoru na mestih</b> kjer že obstajajo objekti in zaokrožitve obstoječega poselitvenega območja. V kolikor bodo upoštevane usmeritve za varstvo naselbinske dediščine ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.</p>	/
23224	Vatovlje - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		S Z	K1 K2 SK	B-57 B-263 VT-1	<p>Namenska raba se deloma spreminja in sicer gre deloma za uskladitev stanja, deloma pa za širitev stavbnih zemljišč na JV vasi Vatovlje.</p> <p>Glede na smernice Ministrstva za kulturo širitev poselitve na predvideno območje na JV vasi ni dovoljeno. Vas Vatovlje je varovana kot naselbinska dediščina, kar pomeni da za njo velja varstveni režim in se pri posegih ohranjajo varovane vrednote, kot so naselbinska zasnova, odnosi med posameznimi stavbami ter odnos med stavbami in odprtim prostorom, podoba naselja v prostoru ipd, zato širitev stavbnih zemljišč na JV vasi ni dovoljena. Predlagamo da se namenska raba v delu kjer gre za uskladitev stanja (obstoječi objekti) spremeni v stavbno zemljišče, preostali del pa se ohrani obstoječa raba prostora, torej ostane nestavbno zemljišče.</p>	<p>Uskladi se namenska raba v delu kjer gre za uskladitev stanja (obstoječi objekti) – namenska raba na tem delu ostane kot je določena v dopolnjenem osnutku, preostali del (južno od ceste) pa se izvzame iz stavbnega zemljišča, ohrani se torej obstoječa raba prostora po veljavni namenski</p>

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									Nebistven vpliv ob upoštevanju oमितlitenih ukrepov.	rabi prostora.
23225	Vremski Britof - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		K2 S Z	CD CU K1 K2 SK SS	FA-2 VB-3 V-85 V-181 VB-5 VB-6 VB-7	<p><b>VB-2, VB-3 (v DO OPN sta EUP VB-2 in VB-3 združena v VB-3)</b></p> <p>Namenska raba se na območju enote KD z OPN deloma spreminja iz ne stavbne "K2" v stavbno "CU – osrednja območja centralnih dejavnosti". V smernicah Ministrstva za kulturo je navedeno naj se pozidava izvede desno od ceste Ribnica – Divača. Stališče pripravljavca plana je, da takšna rešitev z urbanističnega vidika ni ustreznna, saj so na navedenem območju že zgrajeni objekti, ki predstavljajo območje centralnih dejavnosti, ki se je spontano oblikovalo med starim delom naselja in cesto, oblikovanje novega območja centralnih dejavnosti na desni strani ceste se nam iz tega razloga ne zdi smiselno. Predlagamo torej da se izvede sprememba v CU – osrednja območja centralnih dejavnosti kot je to predvideno v dopolnjenem osnutku ter, da se opredeli način urejanja OPPN.</p> <p><b>VB-6</b></p> <p>Namenska raba se spreminja iz nestavbne v stavbno (SS - stanovanjske površine), deloma gre za uskladitev dejanskega stanja, saj na tem območju že obstajajo objekti, deloma pa gre za razširitev stavbnega zemljišča, ki pa je v danem primeru smiselna, saj gre za zapolnitev območja, ki je z vseh strani pozidano. Zato predlagamo ohranitev spremembe v stavbno namensko rabo (SS - stanovanjske površine).</p> <p><b>VB-7</b></p> <p>Namenska raba se spreminja iz nestavbne v stavbno (SS – stanovanjske površine), gre za uskladitev dejanskega stanja, saj na tem območju že obstajajo objekti.</p>	<p>Predlagan način urejanja za VB-3 je OPPN.</p> <p>Skladno z usmeritvijo pristojnega zavoda je iz vidika varstva KD predlagano, da se travnik, neposredno ob šoli, ohrani nepozidan.</p>

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									<p>Upoštevaljoč značilnosti območja in obstoječih ureditev ter usmeritev, ki jih podaja odlok o OPN ni pričakovati negativnih vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost enote te kulturne dediščine. Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto KD v primeru upoštevanje omilitvenih ukrepov.</p> <p>Omilitveni ukrep:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- za EUP VB-e se opredeli način urejanja z OPPN, kjer bo v fazi priprave in sprejemanja možno podati konkretne pridobitvi kulturnovarstvene pogoje za urejanje tega območja.</li> </ul> <p>Ukrep upoštevati najpozneje v fazi priprave predloga OPN.</p>	
23226	Barka - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		K2 S Z	K1 K2 K2 SK SS	B-43 B-130 B-75 BA-1 BA-3	<p>Namenska raba se deloma spreminja iz nestavnega v stavbno (SK – površine podeželskega naselja) in sicer gre deloma za uskladitev stanja, deloma pa razširitev stavbnih zemljišč na JV vasi Barka.</p> <p>Glede na smernice Ministrstva za kulturo širitev poselitve na predvideno območje na JV vasi ni dovoljeno. Pripravljalavec OPN je glede na osnutek OPN v dopolnjenem osnutku večino predvidenih stavbnih zemljišč izvzel. Predlagal pa je, da del, ki je v dopolnjenem osnutku ostal kot sprememba v stavbno zemljišče, ostane, saj gre za uskladitev dejanskega stanja, ki je izvedeno v prostoru.</p> <p>Glede na ugotovljeno stanje in zahteve iz smernic pozidava na JV vasi ni dovoljena.</p>	<p>Pozidava območja na JV vasi ni dovoljena. Uskladiti je potrebno namensko rabo v tem delu območja vasi.</p> <p>Ukrep upoštevati najpozneje v fazi priprave predloga OPN.</p>
23227	Brežec pri Divači - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		G K2 S	K1 K2 SK	D-178 D-374 BR-4	<p>Namenska raba se deloma spreminja iz nestavnega v stavbno na posameznih manjših delih, gre za uskladitve z dejanskim stanjem v prostoru na</p>	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
						Z			mestih kjer že obstajajo objekti. Glede na lokacijske značilnosti in vrsto rabe ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	
23228	Dane pri Divači - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		S Z	K1 SK SS	D-201 DA-2 DA-3	DA-4 Namenska raba se spreminja iz nestavbne v stavbno (SS-območja stanovanjskih površin).  Ministrstvo za kulturno v smernicah navaja da širitev poselitve oz. pozidava na predvidenem območju na JZ vasi ni dovoljeno. Ugotavljamo da na večini tega območja že stojijo objekti, zato predlagamo uskladitev stanja na območju obstoječih objektov, preostali – nepozidan del pa naj se izloči iz stavbnih zemljišč, ostane naj torej veljavna namenska raba (nestavbno zemljišče).  Nebistven vpliv ob izvedbi oमितvenih ukrepov in določil odloka OPN Občine Divača.	Nepozidan del naj se izloči iz območja EUP DA-4, ostane naj torej veljavna namenska raba - nestavbno zemljišče.
23229	Dolenja vas pri Senožečah - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		G K2 S Z	G IK K1 K2 PC SK SS ZD	S-115 DO-5 S-135 S-155 S-437 DO-6 DO-8 DO-9 DO-12 DO-13 DO-3	Namenska raba se deloma spreminja iz ne stavbne v stavbno na posameznih manjših delih, gre za uskladitve z dejanskim stanjem v prostoru na mestih kjer že obstajajo objekti in zapolnitve poselitvenega območja za katere ocenjujemo da ne bodo negativno vplivale na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  V smernicah Ministrstva za kulturo je navedeno da: na parcelah št. 1,2,3,4/1, 5/1,2639/5,2639/4, in južni in vzhodni del 2639/33 pozidava ni sprejemljiva.  Pripravljalavec OPN smernice ministrstva ni upošteval v celoti in sicer: - V DO OPN je parcele 1, 2, 3, 2639/5 in del parcele 2639/33 spremenil v ZD – druge	V ZD – druge zelene površine naj se spremeni cela parcela 2639/33 in parcela 2639/4, 4/1, 5/1.  Ukrep upoštevati najpozneje v fazi priprave predloga OPN.



EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
									<p>zelene površine, na katerih pozidava ni mogoča.</p> <p>- V DO OPN parcel 4/1, 5/1, 2639/4 in del parcele 2639/33 ni spremenil v ZD.</p> <p>Glede na ugotovljeno, niso izpolnjene zahteve ministrstva in ocenjujemo, da je potrebno to popraviti.</p> <p>Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto KD v primeru izvedbe omilitvenega ukrepa in sicer:</p> <p>- v "ZD – druge zelene površine" naj se spremeni cela parcela 2639/33 in parcela 2639/4 in 4/1 in 5/1.</p>	
23230	Dolnje Vreme - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		G K2 S Z	G K1 K2 SK SS	V-35 V-36 V-108 V-87 V-226 DV-2 DV-3	<p>DV-2 Namenska raba se deloma spreminja iz nestavnega v stavbno zemljišče, gre za zapolnitev poselitvenega območja, ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.</p> <p>DV-3 Namenska raba se deloma spreminja in sicer gre za širitev stavbnih zemljišč na S vasi Dolnje Vreme.</p> <p>Glede na smernice Ministrstva za kulturo je potrebno omejiti predvideno poselitve ob upoštevanju tlorisne naselbinske zasnove.</p> <p>Vas Dolnje Vreme je varovana kot naselbinska dediščina, kar pomeni da za njo velja varstveni režim in se pri posegih ohranjajo varovane vrednote, kot so naselbinska zasnova, odnosi med posameznimi stavbami ter odnos med stavbami in odprtim prostorom, podoba naselja v prostoru ipd.</p> <p>Predlagamo da se sprememba iz nestavnega v stavbno zemljišče na območju DV-3 izvzame iz DO OPN Občine Divača in se ohrani obstoječa raba</p>	Sprememba iz nestavnega v stavbno zemljišče na območju DV-3 se izvzame iz DO OPN Občine Divača, ohrani se nestavnega raba zemljišča.

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									prostora, torej ostane nestavbno zemljišče. Nebistven vpliv ob upoštevanju omilitvenih ukrepov in odloka OPN Občine Divača.	
23231	Gabrče - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		G K2 S Z	G K1 K2 SK SS	S-500 S-146 S-276 S-285 S-287 S-304 GA-4 GA-5	V smernicah Ministrstvo za kulturo navaja da širitev poselitve na predvideno območje vasi ni dovoljeno. Predvideno območje je preobširno. Predlagajo le širitev proti J. Pripravljalavec OPN je smernice upošteval, širitev stavbnih zemljišč je izvedel le na J vasi. Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
23232	Gornje Ležeče - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		G K2 S Z	G K1 SK SS	V-14 V-99 GL-3 GL-4	Namenska raba se deloma spreminja iz nestavbne v stavbno na posameznih manjših delih, gre za uskladitve <b>z dejanskim stanjem v</b> prostoru na mestih kjer že obstajajo objekti in zapolnitve poselitvenega območja. Glede na značaj spremembe rabe, kot je prej opisan, ocenjujemo da te spremembe ne bodo negativno vplivale na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine. Nebistven vpliv ob izvedbi omilitvenih ukrepov in določil odloka OPN Občine Divača.	/
23233	Gornje Vreme - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		G K2 S Z	G K1 K2 PC SK	V-3 V-36 V-87 V-161 V-274 VB-4 GV-4	Namenska raba se deloma spreminja iz nestavbne v stavbno na posameznih manjših delih, gre za uskladitve <b>z dejanskim stanjem v prostoru</b> na mestih kjer že obstajajo objekti in zapolnitve poselitvenega območja. Glede na značaj spremembe rabe, kot je prej opisan, ocenjujemo da te spremembe ne bodo negativno vplivale na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine. Nebistven vpliv ob izvedbi omilitvenih ukrepov in določil odloka OPN Občine Divača.	/
23234	Gradišče pri Divači - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		G K2	A G	GR-1 D-18	Namenska raba se na delu naselbinske dediščine spreminja iz nestavbne v stavbno (SK – površine	Glede na vsebino smernic je

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitilveni ukrepi
						S	K2 SK	D-27 D-431 GR-3	<p>podeželskega naselja).</p> <p>Območje naselbinske dediščine se na delu območja prekriva z območjem EŠD 7273 Gradišče pri Divači – Arheološko najdišče Gradišče, na katerem glede na smernice Ministrstva za kulturo ni dovoljena poselitev, glej obrazložitev pri EŠD 7273. V skladu s smernicami ministrstva je za to enoto KD: pred posegom potrebno opraviti predhodne raziskave s katerimi se pridobijo informacije potrebne za določitev natančnih ukrepov varstva, dediščina se lahko pred posegi tudi nadzorovano odstrani (zaščitna arheološka izkopavanja). Predhodna arheološka raziskava obsega tudi poizkopavalno obdelavo arhiva arheološkega najdišča. Možnost zahteve po prezentaciji arhitekturnih ostalin na mestu odkritja. Na parcelah 1869/2, 1869/1, 874/10, 978 - severni del, 977/1, 975/1 - severni del, 980, 1886, 984/1, 988/1, 962/1, 961, 964, 874/31 pozidava ni sprejemljiva.)</p> <p>Nebistven vpliv ob izvedbi oमितilvenih ukrepov in določil odloka OPN Občine Divača.</p>	<p>potrebno parcele oz. dele parcel: 1869/2, 1869/1, 874/10, 978 - severni del, 977/1, 975/1 - severni del, 980, 1886, 984/1, 988/1, 962/1, 961, 964, 874/31 izločiti iz stavbnih zemljišč.</p> <p>Ukrep upoštevati najpozneje v fazi priprave DO.</p>
23235	Kačiče - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	območje		K2 S Z	K1 K2 PC SK SS ZP	D-168 D-310 KP-6 KP-10 KP-9 KP-17 KP-18 KP-21	<p><b>KP-6</b> Namenska raba se ne spreminja v stavbno zemljišč , gre le za uskladitev stanja na območju obstoječe ceste (sprememba v PC – površine cest).</p> <p><b>KP-10 (v osnutku KP-10 in KP-14)</b> Namenska raba se deloma spreminja iz nestavbne v stavbno (SK – površine podeželskega naselja) in sicer gre deloma za uskladitev stanja, deloma pa za širitev stavbnih zemljišč na J vasi Kačiče. Glede na smernice Ministrstva za kulturo širitev poselitve na predvideno območje na J vasi ni dovoljeno. Vas Kačiče je varovana kot naselbinska dediščina,</p>	<p>Na območju EUP KP-10 se izvede le sprememba namenske rabe v delu kjer gre za uskladitev stanja (parcels 902 in cesta 2531/2), preostali del spremembe iz nestavbnega v stavbno zemljišče pa se iz dopolnjenega osnutka OPN</p>

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
									<p>kar pomeni da za njo velja varstveni režim in se pri posegih ohranjajo varovane vrednote, kot so naselbinska zasnova, odnosi med posameznimi stavbami ter odnos med stavbami in odprtim prostorom, podoba naselja v prostoru ipd, zato širitev stavbnih zemljišč na J vasi ni dovoljena. Predlagamo da se izvede le sprememba namenske rabe v delu kjer <b>gre za uskladitev stanja</b> (parcela 902 in cesta 2531/2), preostali del spremembe iz nestavbnega v stavbno zemljišče pa se iz dopoljenega osnutka OPN izvzame.</p> <p><b>KP-18</b> Namenska raba se deloma spreminja iz nestavbne v stavbno (SS – stanovanjske površine), gre za uskladitev dejanskega stanja, saj na tem območju že stojijo objekti.</p> <p><b>KP-21</b> Namenska raba se spreminja iz nestavbne v stavbno in sicer je pripravljavec od priprave osnutka do priprave dopoljenega osnutka namensko rabo spremenil iz ZS – površine za oddih, rekreacijo in šport spremenil v ZP – parki, kar se nam zdi v tem primeru ustrežna rešitev.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju odloka OPN Občine Divača in omilitvenih ukrepov.</p>	izvzame.
23284	Vremski Britof - Kapelica	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	K1	V-85	<p>Namenska raba se ne spreminja.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju odloka OPN Občine Divača in omilitvenih ukrepov.</p>	/
23285	Vatovlje - Križ na pokopališču	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	ZK	VT-2	<p>Namenska raba se na območju dediščine spreminja v ZK –pokopališča, kar menimo da je z vidika varstva tega objekta kulturne dediščine ustrezno.</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka</p>	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitilveni ukrepi
									OPN Občine Divača.	
23286	Vareje - Pil	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		S	SK	VR-3	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja, se pa spreminja na območju severno od nje, ocenjujemo da to zaradi oddaljenosti ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
23287	Laže - Kapelica Matere božje	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	K1 SK	S-153 LA-3	Namenska raba se na območju deloma spreminja v SK – površine podeželskega naselja, gre za uskladitev stanja z namenom opredelitve ustrezne namenske rabe.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
23288	Laže - Pangrčeva kapelica	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		S	SK	LA-3	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
23289	Gornje Vreme - Kapelica	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	K1 PC	V-85 VB-4	Namenska raba se na območju deloma spreminja v PC – površine cest, gre za uskladitev stanja na območju obstoječe ceste.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
23290	Pared - Kapelica	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	SK	KP-11	Namenska raba se na območju deloma spreminja v SK – površine podeželskega naselja, gre za <b>uskladitev stanja</b> in zapolnitev poselitvenega območja na območju obstoječe poselitve. Glede na značilnosti lokacije in značaj spremembe rabe, kot je prej opisan, ocenjujemo da te spremembe ne bodo negativno vplivale na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
23291	Kozjane - Kapelica	dediščina	sakralna stavbna	objekt		G K2	G K2	B-18 B-176	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
			dediščina						Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	
23292	Kačiče - Kapelica	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		S	PC SK	KP-6 KP-10	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
23293	Famlje - Kapelica	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	K1 PC	V-100 VB-4	Namenska raba se na območju dediščine deloma spreminja v PC – površine cest. Gre za uskladitev namenske rabe z dejanskim stanjem v prostoru, kar ocenjujemo da ob upoštevanju določil odloka o OPN to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
23294	Dolenja vas pri Senožečah - Pil v Potju	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	K1 PC	S-155 SN-16	Namenska raba se na območju dediščine deloma spreminja v PC – površine cest, gre za območje že izvedenega DPA Lokacijski načrt za avtocesto Razdrto – Fernetiči. Gre za uskladitev namenske rabe z dejanskim stanjem v prostoru, kar ocenjujemo da ob upoštevanju določil odloka o OPN to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
23295	Dolenja vas pri Senožečah - Kapelica na vasi	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		S	SK	DO-8	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
23296	Dolenja vas pri Senožečah - Kapelica na Bregi	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	PC SK	DO-6 DO-8	Namenska raba se na območju dediščine spreminja iz nestavbne v stavbno, in sicer deloma v SK – površine podeželskega naselja in PC – površine cest. Gre za uskladitev namenske rabe z dejanskim stanjem v prostoru, kar ocenjujemo da ob upoštevanju določil odloka o OPN to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									vrednost te enote kulturne dediščine. Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	
23297	Dane pri Divači - Kapelica	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	K1	D-201	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
23298	Barka - Kapelica na Dolgi lehi	dediščina	sakralna stavbna dediščina	objekt		Z	K1	B-41	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
23909	Pared - Domačija Kačiče-Pared 20	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		K2 Z	K1 SK	D-201 KP-11	Namenska raba se na V območju enote KD spreminja iz nestavbne v stavbno "SK – površine podeželskega naselja". Na območju enote KD gre za ureditev namenske rabe na območju predmetne stavbne dediščine. V konkretnem primeru gre za uskladitev obstoječega stanja.  Namenska raba se spreminja tudi S in J ob območja enote KD iz nestavbnega v stavbno zemljišče "v SK – površine podeželskega naselja". Gre deloma za zapolnitev poselitvenega območja na območju obstoječe poselitve in v S od območja KD za širitev stavbnih zemljišč. Glede na značilnosti lokacije in značaj spremembe rabe, kot je prej opisan, ocenjujemo da te spremembe ne bodo negativno vplivale na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača	/
23913	Gornje Vreme - Hiša na domačiji Gornje Vreme 15	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	GV-4	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
23914	Senadole - Domačija Senadole 7	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	SD-6	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
									Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	
23915	Senadole - Domačija Senadole 11	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	SD-6	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
23916	Kačiče - Domačija Kačiče-Pared 8	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	KP-10	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
23917	Dolnje Vreme - Domačija Dolnje Vreme 19	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	DV-2	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Spreminja pa se raba na območju zahodno od dediščine, kjer gre za uskladitev stanja na območju kjer so že zgrajeni objekti. Zaradi značilnosti lokacije in oddaljenosti od enote KD ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
23918	Kozjane - Domačija Kozjane 12	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	KO-1	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja, se pa spreminja na območju južno od dediščine, gre za izločitev nepozidanega stavbnega zemljišča v nestavbno zemljišče, ocenjujemo da je z vidika varstva predmetne dediščine to ustrezna rešitev.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
23919	Kozjane - Domačija Kozjane 13	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	KO-1	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja, se pa spreminja na območju južno od dediščine, gre za izločitev nepozidanega stavbnega zemljišča v nestavbno zemljišče, ocenjujemo da je z vidika varstva predmetne dediščine to ustrezna rešitev.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/



EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omilitveni ukrepi
23920	Kozjane - Domačiji Kozjane 17 in 18	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		G K2 S	G K2 SK	B-18 B-216 KO-1	Namenska raba se deloma spreminja iz nestavbne v stavbno SK – površine podeželskega naselja, gre za ureditev namenske rabe na območju predmetne stavbne dediščine, kar je z vidika varstva dediščine ustrezno.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača	/
23921	Kozjane - Hiša Kozjane 31	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	KO-1	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
23922	Gabrče - Komunski vodnjak	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	GA-4	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
23923	Kačiče - Domačija Kačiče-Pared 13	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	KP-10	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja, se pa spreminja južno od nje za kar so v okviru vrednotenja EŠD 23235 Kačiče – Vas določeni omilitveni ukrepi.  Nebistven vpliv ob upoštevanju omilitvenih ukrepov v okviru EŠD 23235 in določil odloka OPN Občine Divača.	/
23924	Kačiče - Domačija Kačiče-Pared 14	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	KP-10	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
23925	Kačiče - Domačija Kačiče-Pared 3	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	KP-10	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
23926	Kačiče - Domačija Kačiče-Pared 4	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	KP-9	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
23927	Dolnje Vreme - Domačija Dolnje Vreme 20	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	DV-2	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja, se pa namenska raba spreminja iz nestavbne v stavbno vzhodno od dediščine, gre za	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
									uskladitev z dejanskim stanjem, saj na območju že obstajajo objekti in zapolnitev območja poselitve. Glede na značaj območja in vrsto rabe ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	
23928	Dolenja vas pri Senožečah - Domačija Dolenja vas 18	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	DO-9	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
23929	Brežec pri Divači - Dolganova ledenica	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		Z	K1	D-170	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
23930	Dane pri Divači - Domačija Dane pri Divači 17	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	DA-2	Namenska raba se na območju dediščine deloma spreminja iz nestavnih v stavbno območje (SK – površine podeželskega naselja), gre za uskladitev stanja na območju dediščine, ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
23931	Barka - Domačija Barka 2	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S Z	SK	BA-1	Namenska raba se na območju dediščine v manjšem delu spreminja iz nestavnih v stavbno območje (SK – površine podeželskega naselja), gre za uskladitev stanja na območju obstoječe ceste.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
23932	Barka - Domačija Barka 49	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	BA-1	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
23933	Barka - Domačija Barka 24	dediščina	profana stavbna	skupina objektov		S	SK	BA-1	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
			dediščina						Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	
23934	Barka - Hiša Barka 1	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	BA-1	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24172	Laže - Domačija Laže 26	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	LA-3	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24173	Misliče - Domačija Misliče 1	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	MI-3	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24174	Goriče pri Famljah - Domačija Goriče pri Famljah 11	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	GO-5	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24175	Gornje Vreme - Domačija Gornje Vreme 33	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	GV-4	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24176	Gornje Vreme - Domačiji Gornje Vreme 17 in 18	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	GV-4	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24177	Podgrad pri Vremah - Domačija Podgrad pri Vremah 18	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	PD-2	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24178	Potoče pri Senožeah - Komunski vodnjak	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	PT-2	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24179	Senadole - Domačija Senadole 23	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		Z	SK	SD-6	Namenska raba se na območju dediščine spreminja iz nestavbne v stavbno (SK – površine podeželskega naselja), gre za uskladitev namenske rabe na območju dediščine, kar je z vidika varstva dediščine ustrezno.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
									Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	
24180	Senadole - Komunski vodnjak	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S Z	SK	SD-6	Namenska raba se na območju dediščine spreminja iz nestavbne v stavbno (SK – površine podeželskega naselja), gre za <b>uskladitev namenske rabe na območju dediščine</b> , kar je z vidika varstva dediščine ustrezno.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
24181	Senadole - Košancava štirna	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	SD-6	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
24182	Senadole - Štirna pri Lučkavih	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	SD-6	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
24183	Škoflje - Domačija Škoflje 19	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	ŠF-2	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja, spreminja pa se vzhodno od dediščine v SK – površine podeželskega naselja, gre za uskladitve stanja na območju že zgrajenih objektov.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
24184	Škoflje - Hiša na domačiji Škoflje 30	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	ŠF-2	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
24185	Škoflje - Hiša na domačiji Škoflje 41	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	ŠF-2	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/
24186	Laže - Vaška štirna	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S Z	K1 SK	S-153 LA-3	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebistven vpliv.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omilitveni ukrepi
24187	Gradišče pri Divači - Domačija Gradišče pri Divači 8	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		K2 S	SK	GR-3	<p>Namenska raba se na območju dediščine v manjšem delu spreminja v SK – površine podeželskega naselja, gre za uskladitev dejanskega stanja na območju dediščine.</p> <p>Območje enote KD se na delu območja prekriva z območjem EŠD 7273 Gradišče pri Divači – Arheološko najdišče Gradišče, na katerem glede na smernice Ministrstva za kulturo ni dovoljena poselitev, glej obrazložitev pri EŠD 7273. V skladu s smernicami ministrstva je za to enoto KD (EŠD 7273): pred posegom potrebno opraviti predhodne raziskave s katerimi se pridobijo informacije potrebne za določitev natančnih ukrepov varstva, dediščina se lahko pred posegi tudi nadzorovano odstrani (zaščitna arheološka izkopavanja). Predhodna arheološka raziskava obsega tudi poizkopavalno obdelavo arhiva arheološkega najdišča. Možnost zahteve po prezentaciji arhitekturnih ostalin na mestu odkritja. Na parcelah 1869/2, 1869/1, 874/10, 978 - severni del, 977/1, 975/1 - severni del, 980, 1886, 984/1, 988/1, 962/1, 961, 964, 874/31 pozidava ni sprejemljiva.)</p> <p>Nebistven vpliv ob upoštevanju omilitvenih ukrepov, ki veljajo enoto KD (EŠD 7273).</p>	<p>Glede na vsebino smernic je potrebno parcele oz. dele parcel: 1869/2, 1869/1, 874/10, 978 - severni del, 977/1, 975/1 - severni del, 980, 1886, 984/1, 988/1, 962/1, 961, 964, 874/31 izločiti iz stavbnih zemljišč.</p> <p>Ukrep upoštevati najpozneje v fazi priprave DO.</p>
24188	Laže - Domačija Laže 16	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S Z	SK	LA-3	<p>V primerjavi z VNRP se z OPN namenska raba na delu območja enote KD spreminja iz ne stavbnih (Z – kmetijska zemljišča) v stavbna zemljišča (SK – površine podeželskega naselja).</p> <p>Vendar v tem primeru, <b>gre za uskladitev stanja</b>, ki je izvedeno v prostoru in to predstavlja zaokrožitev že izvedenega poselitvenega območja. Glede na značilnosti območja in vrsto rabe ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.</p>	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Omitveni ukrepi
									Ocenjujmo, da bo imel OPN nebitven vpliv na to enoto KD.	
24562	Vremski Britof - Natlačenova domačija	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	VB-5	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24563	Vremski Britof - Domačija Vremski Britof 2	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	VB-5	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24564	Vremski Britof - Hiša Vremski Britof 15a	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	VB-5	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24565	Vremski Britof - Hiša Vremski Britof 7	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	VB-5	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24566	Zavrhek - Domačija Zavrhek 5	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	ZA-3	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
24567	Zavrhek - Komunski vodnjak	dediščina	profana stavbna dediščina	objekt		S	SK	ZA-3	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Ocenjujemo da bo imel OPN nebitven vpliv.	/
25015	Dolnje Vreme - Domačija Dolnje Vreme brez številke	dediščina	profana stavbna dediščina	skupina objektov		S	SK	DV-2	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja, se pa spreminja zahodno od enote v SK – površine podeželskega naselja, gre za uskladitev dejanskega stanja na območju že obstoječih objektov. Glede na značilnosti območja in vrsto rabe ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
27537	Goriče pri Famljah - Arheološko najdišče V Snožetih	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		G K2 Z ZS	G K1 K2 PC	V-42 V-46 V-48 V-56 V-102 V-104 V-236 V-241 V-242 V-254 V-259 VB-4	Namenska raba se deloma spreminja v PC – površine cest, gre za uskladitev stanja na območju že zgrajene ceste.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
27893	Gornje Ležeče - Vodni zbiralnik I	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	objekt		G K2	PŽ VI	GL-2 V-300	Namenska raba se deloma spreminja v PŽ – površine železnic in VI – območje vodne infrastrukture, gre za uskladitev stanja na območju železniške infrastrukture. Glede na značaj območja in vrsto rabe ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
29533	Dolnje Ležeče - Arheološko najdišče Korinčeva jama	arheološko najdišče	arheološka dediščina	objekt		S	SK	DL-5	Namenska raba se na območju dediščine ne spreminja.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
29604	Škocjanske jame - Stare jamske poti	dediščina priporočilno	memorialna dediščina	območje		G K2 S	A BT G K2 SK VC	ŠK-3 MA-1 D-27 D-5 D-86 D-354 D-357 D-406 D-474 D-493 D-509 MA-9	Namenska raba se na območju enote KD na manjših območjih spreminja. Vendar pri tem velja izpostaviti, da ne gre za spremembe iz ne stavbnih zemljišč v stavbna, temveč gre za uskladitev namenskih rab.  Zaradi specifičnosti dediščine, njena lokacija je pod zemljo, ocenjujemo da to ne bo negativno vplivalo na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost te enote kulturne dediščine.  Ocenjujmo, da bo imel OPN nebistven vpliv na to	V PIP je potrebno zapisati: da gradnje znotraj območja niso možne.

EŠD	Ime enote	Režim	Tip	Obseg	Predpis	VNRP	PNRP	EUP	Vrednotenje	Oमितveni ukrepi
								D-527	enoto KD ob upoštevanju omilitvenega ukrepa.	
29890	Famlje - Rudnik črnega premoga Vremski Britof	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	območje		S Z	CD PC SS ZS	FA-2 VB-4 FA-9 FA-10	Namenska raba se na območju dediščine in v njeni bližini spreminja iz nestavbne v stavbno in sicer v SS – stanovanjske površine, CD – druga območja centralnih dejavnosti, gre za uskladitev stanja na območjih kjer so že obstoječi objekti in zapolnitev poselitvenega območja. Južno od območja dediščine se namenska raba spreminja v ZS – površine za oddih, rekreacijo in šport. Na podlagi značilnosti enote KD in lokacijskih karakteristik, ocenjujemo da spremembe namenske rabe ne bodo negativno vplivale na lastnosti, vsebino, obliko in vrednost enote kulturne dediščine.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
29943	Potoče pri Senožecah - Arheološko območje Selivce	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		K2 Z	K1 K2 PC	S-133 S-332 SN-16	Namenska raba se deloma spreminja, gre za uskladitev namenske rabe na območju že izvedenega DPA Lokacijski načrt za avtocesto Razdrto – Fernetiči v PC – površine cest, torej gre za uskladitev dejanskega stanja.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/
29944	Potoče pri Senožecah - Arheološko območje Škrljevica	arheološko najdišče	arheološka dediščina	območje		K2 Z	K1 K2 PC	S-133 S-406 SN-16	Namenska raba se deloma spreminja, gre za uskladitev namenske rabe na območju že izvedenega DPA Lokacijski načrt za avtocesto Razdrto – Fernetiči v PC – površine cest, torej gre za uskladitev dejanskega stanja.  Nebistven vpliv ob upoštevanju določil odloka OPN Občine Divača.	/



Pomen oznak za veljavno namensko rabo:

G	Območje gozdov
K2	Območja ostalih kmetijskih zemljišč
S	Območja stavbnih zemljišč
V	Območje vodnih zemljišč celinskih voda
Z	Območje najboljših kmetijskih zemljišč
ZS	Območja za šport in rekreacijo

Pomen oznak za predvideno namensko rabo je povzet po veljavnem pravilniku za pripravo OPN.

POJASNILO:

- ODLOK – 1. - Odlok o razglasitvi naravnih znamenitosti in kulturnih spomenikov na območju občine Sežana, Uradne objave (Primorske novice), št. 13/92-68, Ur.l. RS, št. 68/95-3115, 4/96 (popravek)
- ODLOK- 2. Odlok o razglasitvi Hiše na domačiji Naklo 14 za kulturni spomenik lokalnega pomena, Ur.l. RS, št. 77/2006-3375, 90/2006-3937 (popravek)
- ZAKON – 1. Zakon o regijskem parku Škocjanske jame (ZRPSJ), Ur.l. RS, št. 57/96-3316, 63/97-3053